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2019. február 8.

 Meghívó
A Ceglédberceli Német Nemzetiségi Önkormányzat

szeretettel meghívja Önöket a

Ceglédberceli Farsangszoba 
rendezvényére!

A rendezvény helyszíne: 
Ceglédberceli Művelődési Ház és Könyvtár

A rendezvény időpontja: 

2019. március 3-5. 
2019. március 3-án, vasárnap 15 órától:

Fellépnek:
– a Napsugár Óvoda Schmetterling Tánccsoportja,

– a Ceglédberceli Német Nemzetiségi Kultúregyesület Örömcsapata,
– a Freude Kapelle.

A műsor közben és után a Freude Kapelle zenél.

2019. március 4-én, hétfőn 18 órától:
Fellépnek:

– a Napsugár Óvoda Ugribugri Tánccsoportja,
– az Eötvös József Általános Iskola zeneiskolai tanítványai,

– az Eötvös József Általános Iskola Frohe Kinder Tánccsoportja.
 A műsor közben és után  

a Ceglédberceli Német Nemzetiségi Kisparty zenél.

 2019. március 5-én, kedden 18 órától: 
Fellépnek:

– a Ceglédberceli Német Nemzetiségi Kórus,
– a Ceglédberceli Német Nemzetiségi Ifjúsági Tánccsoport,

– a Fantasztikus Sokszor 4-es Tánccsoport,
– a Füzi Elek Vegyeskar.
A műsor közben és után  

a Ceglédberceli Német Nemzetiségi Kisparty zenél.

FARSANGI SVÁB BÁL
2019. március 02. 20 óra

A CEGLÉDBERCELI NÉMET 
NEMZETISÉGI KULTÚREGYESÜLET

szeretettel meghívja Önt és kedves családját a 
Ceglédberceli Kultúrház és Könyvtár  

nagytermében megrendezésre kerülő bálra,
ahol fúvós- és tánczenére rophatják hajnalig!

Zene:
Freude Kapelle
Herendi Ákos

Belépőjegy: 2 000 Ft/fő

Jegyelővétel és asztalfoglalás a Kultúrház könyvtárában. 
14 év alatti gyermeknek felnőtt kísérővel ingyenes!

www.freude.hu

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt
2019. február 15-én (pénteken) 16.30-tól  

a Ceglédberceli Kultúrház és Könyvtárba a

2019. évi Körzeti Borverseny  
NYÍLT BORKÓSTOLÁSÁRA,

ahol a résztvevőknek lehetőségük van valamennyi  
versenybor kóstolására és bírálatára.

Helyszín: Ceglédberceli Kultúrház és Könyvtár 
 2737 Ceglédbercel, Pesti út 96.

Belépő: 4.200,- Ft  
(amely tartalmazza a borok kóstolását és a vacsorát)

Jegyek válthatóak a helyszínen 2019. február 13-ig
Telefon: +36 70 934 4475, +36 53 378 020
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Tisztelt Jelenlévők! Tisztelt Képviselő-testület!
Ceglédbercel Község Önkormányzatának 2018. 
évi munkájáról az alábbi tájékoztatást adom:

A Képviselő-testület határozatai és rendeletei alapján 
kötelező és önként vállalt feladatainkat teljesítettük. Az 
önkormányzat költségvetési rendeletében tervezett bevé-
teli és kiadási előirányzatok végrehajtásával gazdálkodá-
sunk 2018. évben is az elvártaknak megfelelően alakult.

A település működtetéséhez, fejlesztéseihez, beruházá-
saihoz szükséges pénzügyi források rendelkezésre álltak, 
működési kiadásainkhoz szükséges pénzeszközök egész 
évben biztosítottak voltak. Ceglédbercel közössége ez év-
ben is gyarapította vagyonát. 

Felújításaink és beruházásaink a következők 
voltak:

A legnagyobb beruházásunk 2018. évben a szenny-
víztisztító telep megvalósítása Európai Uniós forrásból. 
2018. márciusában megkezdődött a telep próbaüzeme, és 
2018. október végével lezárult a telep műszaki átadás-át-
vétele. A beruházás ünnepélyes átadására 2018. december 
14-én került sor. 

Ez év áprilisától a Napsugár Óvoda egy csoportszobá-
val való bővítése kapcsán az intézmény gyermekei birtok-
ba vehették a bővített szárnyat. Az intézmény 6 óvodai 
csoporttal és egy bölcsődei 12 férőhelyes foglalkozatóval 
áll rendelkezésre.

2018. április hónapban a Vidékfejlesztési Program ke-
retében benyújtott pályázatunk támogatást kapott, mely 
érintette a Tó és Tórét utcák építését. A pályázat a kül-
területi helyrajzi számmal ellátott utak burkolat megerő-
sítését támogatatta szórt alap technológiával. A Tó és a 
Tórét utca tekintetében mindkét utca külterületi helyrajzi 
számmal rendelkezett, így kaphatott támogatást a megva-
lósításhoz. Ezen pályázat keretében pályáztunk 1 db 80 
LE munkagép beszerzésére, melyre egy HATTAT típusú 
erőgép beszerzése történt meg. A külterületi utak karban-
tartásához ezen pályázat keretén belül 1 db gréder és 1 db 
ágaprító beszerzését tudtuk megoldani. 

2018. április hónapban megkezdtük a Szabó Pál 
Szabadidőparkban a szociális blokk kialakítását, a 
közmunkaprogram keretén belüli támogatással és 
önkormányzati saját forrás biztosításával. Elkészült a parkot 
átszelő járda is. A szociális blokk és a járda építésében, 
valamint a színpad felújításában jelentős szerepet vállaltak 
a közmunkaprogramban dolgozó kollégák. 

Önkormányzatunk iskolai étkeztetés fejlesztésére be-
nyújtott pályázata 2018. július hónapban támogatásban 
részesült. Az iskolai gyerekétkeztetés színvonalas kiszol-
gálásának növelésére a Petőfi út 1. szám alatti épületben 
eszközbeszerzést hajtottunk végre: melegen tartó pult, 
mosogatógépek, hűtőszekrény, polcrendszer, tűzhely, 
szállító edényeket, valamint az étkezés lebonyolításához 
új asztalokat és székeket vásároltunk.

2018. augusztusában megkezdhettük a Vasút u. 2. szám 
alatti gyermekorvosi rendelő építését. A beruházás várha-
tóan 2019. márciusára befejeződik. Varga Gábor szob-

rászművésztől megrendelt ivókút (anya a gyermekével) is 
elkészült, mely az épület befejezésével egyidejűleg kerül 
felállításra. 

Ceglédbercel Község Önkormányzata, a Ceglédberceli 
Német Nemzetiségi Önkormányzat, a Ceglédberceli Isko-
láért Alapítvány és a Ceglédberceli Német Nemzetiségi 
Ifjúsági Egyesület közös együttműködése eredményeként 
beadott 2 db pályázatunk, mely a Petőfi utcai volt óvoda 
és bölcsőde külső felújítására és megújuló energiahaszná-
latára vonatkozott szintén pozitív elbírálást kapott. 2019. 
évben megkezdődhez a két épület pályázati forrásból és 
önkormányzati önerőből való felújítása.

Önkormányzatunk ebben az évben is a START Min-
taprogramban és a hagyományos közmunkaprogramban 
biztosított munkalehetőséget azoknak, akiknek elhelyez-
kedése nehézségekbe ütközik. A dolgozók karbantartották 
közparkjainkat, részt vettek a bel- és külterületi hulladék 
gyűjtésben, karbantartották az önkormányzat területén 
lévő vízelvezető árkokat, valamint részt vettek a telepü-
lésüzemeltetési feladatokban. Az intézmények (iskola, 
óvoda, kultúrház és könyvtár, polgármesteri hivatal stb.) 
állagmegóvó munkálatairól a műhely közalkalmazott 
dolgozói és a közmunka programban résztvevők Hor-
nyik László csoportvezető és Krecsák Attila vezetésével, 
valamint Koczka Ferenc vállalkozó közreműködésével 
gondoskodtak. Munkájuk eredményeként intézményeink 
zökkenőmentesen látták el közfeladataikat.

A feladatok elvégzéséhez fejlesztések, beruházások, 
működtetés, támogatási rendszerek finanszírozásához 
nagyon fontosak a település adóbevételei. Itt szeretném 
megköszönni minden adózó állampolgárnak és vállalko-
zásnak a határidőre történő adófizetést. Örömmel tájékoz-
tatom a jelenlévőket, hogy december 15-ig a költségvetési 
számlánkra 115 M Ft adóbevétel érkezett. 

Meg kell említenünk a sportegyesületekkel, a civil szer-
vezeteinkkel, valamint a művelődési házban működő cso-
portokkal való kapcsolatunkat is. A költségvetés teherbíró 
képességét figyelembe véve támogattuk a Polgárőrség, a 
három sportegyesület, a két kultúregyesület, a Nyugdíjas 
Vasutas Szakszervezetet és a művelődési házban működő 
Nemzetiségi Kórus és a Kisparty Zenekar működését.

Ez évben is pályázat útján támogattuk a civil szerveze-
tek, magánszemélyek által kezdeményezett rendezvények 
lebonyolítását. Az egészségügyi feladatot ellátók részére 
pályázat útján sikerült támogatást nyújtanunk eszközök 
beszerzésére.

Szeretném megköszönni mindazon civil szervezetek-
nek segítő közreműködését, akik öregbítették települé-
sünk hírnevét. Jövőbeni munkájukhoz is sok sikert kívá-
nunk. 

Ebben az évben tovább haladtunk az „Okos megoldá-
sok modern falu” programmal. Az applikáció létrehozásá-
val minél több információt szeretnénk eljuttatni a telepü-
lés lakossága számára. Az elkövetkezendő időben várható 
egy elektromos autótöltő állomás kialakítása a művelődé-



3.

Ceglédberceli Híradó

si ház parkolójában, valamint kísérleti jelleggel az Ady 
Endre utca, (Pesti út és Dózsa Gy. utca közötti szakasza) 
„okos közvilágítást” kap.

A CÁMK igazgatói munkakörében változás történt, 
Jaczina Zoltánné igazgató asszony mandátuma lejárt. A 
kiírt intézményvezetői pályázat eredményeként a képvi-
selő-testület Horsik Zsuzsannát nevezte ki az ÁMK igaz-
gatójának.

2018. évtől a Képviselő-testület döntésének megfelelő-
en minden ceglédberceli lakcímmel rendelkező újszülött 
részére emléklapot és 20 000 Ft egyszeri támogatást biz-
tosítottunk, összesen 34 gyermeknek.

Ez évben is hozzájárultunk a gyermekek részére az 
agyhártyagyulladás elleni védőoltás beszerzéséhez.

Folytattuk a szociális tűzifa osztását a Belügyminisz-
térium és az önkormányzat által rendelkezésre álló for-
rásból.

582 fő 70 év feletti ceglédberceli lakos számára tudtunk 
egyszeri 10.000 Ft támogatást biztosítani decemberi hó-
napban. A családok és a gyermek éve kapcsán örömmel 
biztosítottunk a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény-
ben részesülő gyermekeknek (72 gyermek), valamint a la-
kásfenntartási támogatásban részesülő (26 család) részére 
egyszeri 10.000 Ft támogatást.

„Ceglédbercel a legjobb hely” címmel rajzpályázatot 
írtunk ki óvodás és az iskolás korosztály számára, vala-
mint ugyanebben a kategóriában „Ceglédbercel a legjobb 
hely” kisfilm címmel pályázatot hirdettünk. 

2018. évben útburkolat felújításra, felszíni csapadékvíz 
elvezetésre, zártkerti területeink infrastrukturális fejlesz-
tésére benyújtott pályázataink nem kaptak támogatást. 
Ezen fejlesztések megvalósítására a következő időszak-
ban megnyíló pályázatok nyújthatnak fedezetet.

Beszélnünk kell a jövőről is. 
Régi gyakorlatnak megfelelően koncepcióval készül-

tünk a 2019-es költségvetési évre. A koncepcióban végre-
hajtottuk a várható bérintézkedéseket, az Országgyűlés ál-
tal elfogadott 2019. évi központi költségvetés és a Magyar 
Államkincstártól kapott információk alapján terveztünk. 

A 2019-es évre várható fejlesztések:
• Önkormányzatunknak öt pályázata vár elbírálásra. 
• 2018-ban benyújtott járda felújítási pályázatunk (Pes-

ti út páratlan oldala: gyógyszertártól a kerékpárút jobb 
oldali szakaszáig) 

• LEADER Helyi Akciócsoporthoz „Aktív turizmus” pá-
lyázat: 10 db egyedi mobil applikációval összekapcsolt 
információs tábla, pad és kerékpártároló telepítése

• 2019. évi „Ízek, Zamatok Élménynap” rendezésére pályázat
• Önkormányzatunk közreműködésével az „Iskoláért 

Alapítvány” a szüreti felvonulás rendezésére, az „Óvo-
dáért Alapítvány” fejlesztő játékok beszerzésére nyúj-
tott be pályázatot.

• Jövő évben kiírásra kerülő „Magyar Falu Program” ke-
retében megnyíló fejlesztési lehetőségek előkészítése 
megkezdődött. Várhatóan jövő év tavaszától lehet a pá-
lyázatokat benyújtani. 

• 2019. évben újra pályázunk a felszíni csapadékvíz elve-
zetés II. ütemének megvalósítására. 

• A település üzemeltetése és további fejlesztése érde-
kében fontos a hazai és az EU-s források feltárása és 
felhasználása.

• Továbbra is fontosnak tartjuk a kötelező feladataink el-
látását, a település gazdaságos működtetését, és a stabil 
gazdálkodást. 
Köszönöm megtisztelő figyelmüket!

Török József sk. polgármester

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK
Ceglédbercel Község Önkormányzatának képvise-

lő-testülete 2019. január 30-án tartotta ülését, melyen 
Török József polgármester tájékoztatta a jelenlévőket az 
elmúlt ülés óta eltelt időszak fontosabb eseményeiről:
Utolsó Képviselő-testületi ülésünket 2018. december 
19-én tartottuk.

A Képviselő-testület megtárgyalta 
– a 2019. évi munkatervet
– a Polgármesteri Hivatal tevékenységéről szóló be-

számolót
– a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság beszámolóját
– a Kulturális és Népjóléti Bizottság beszámolóját

2018. december
• 20. Mindenki Karácsonya rendezvényt tartottunk a kul-

túrházban.
• 22- január 1-ig igazgatási technikai szünet volt a pol-

gármesteri hivatalban.

2019. január 
• 12. Megrendezésre került a kultúrházban a Szülők Bál-

ja.
• 21. Rendkívüli testületi ülést tartottunk, melyen a Kép-

viselő-testület döntött pályázatok benyújtásáról:
– a kiegyenlítő bérrendezési alap támogatásra
– a belterületi csapadékvíz elvezető rendszer II. szaka-

szának megvalósítására 

Általános tájékoztató
– Gyermekorvosi rendelő építése folyamatos, a festés el-

készült, a villanyszerelés 95%-os, a helyiségek burko-
lása a jövő héten lesz kész.

– Hitel konszolidációban nem részesült önkormányzatok 
támogatásának elszámolása folyamatban van.

– A Magyar Államkincstárhoz benyújtottuk a felszíni 
csapadékvíz elvezető rendszer II. szakaszának megva-
lósítására, és a kiegyenlítő bérrendezési alap támoga-
tásra vonatkozó pályázatunkat.

– A Petőfi utca 8 és 8/A (volt bölcsőde és óvoda épület) 
felújításának előkészítését megkezdtük.
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Első napirendi pontban a Képviselő-testület megtár-
gyalta a 2018. évi közbeszerzési beszámolót és elfogadta 
a 2019. évi közbeszerzési tervet.

Második napirendi pontban a Képviselő-testület 
megtárgyalta és elfogadta a Ceglédberceli Művelődési 
Központ Kultúrház és Könyvtár Intézményegységének 
2018. évről szóló beszámolóját.

Harmadik napirendi pontban a Képviselő-testület 
támogatta a Keleti utcában 9 darab oszlop, 335 méter há-
lózat és 9 darab lámpatest létesítését, a Szabó Pál Sza-
badidőparkban 120 méter hálózat, 4 darab kandeláber és 
4 darab lámpatest kiépítését, valamint döntött a hatályos 
közvilágítás üzemeltetési szerződés 2024. március 31-ig 
történő meghosszabbításáról. 

Negyedik napirendi pontban a Képviselő-testület 
felülvizsgálta Ceglédbercel Község Önkormányzata és a 
Ceglédberceli Német Nemzetiségi Önkormányzat közötti 
Együttműködési megállapodást.

Ötödik napirendi pontban a Képviselő-testület felha-
talmazta Cegléd Város Polgármesterét, hogy a tulajdonos-
társ önkormányzatokkal egyetértésben a Balatonszárszó 
belterület 955/1. helyrajzi szám alatti, 5225 m2 területű, 
„kivett úttörőtábor” megjelölésű ingatlan vonatkozásában 
2019. március 01-től 2019. december 31-ig terjedő idő-
szakra a Magyar Vöröskereszttel (1051 Budapest, Arany 
János utca 31.) hasznosítási szerződést kössön.

Hatodik napirendi pontban a Képviselő-testület úgy 
döntött, hogy a településüzemeltetéshez kapcsolódó gépi-, 

szakmai feladatok végzésére szerződést köt az ÁDI-MER 
2015 Kft.-vel.

Hetedik napirendi pontban a Képviselő-testület elfo-
gadta „Ceglédbercel a legjobb hely” fotópályázat pályá-
zati kiírását.

Nyolcadik napirendi pontban a Képviselő-testület 
elfogadta az önkormányzat 2019. évi költségvetését. (A 
rendeletet az újságban megjelentetjük.)

Kilencedik napirendi pontban elfogadta a szociális 
ellátásokról szóló 3/2015. (II. 24.) önkormányzati rendelet 
módosítását. (A rendeletet az újságban megjelentetjük.)

Tizedik napirendi pontban a Képviselő-testület elfo-
gadta Ceglédbercel Község Önkormányzat Helyi Esély-
egyenlőségi Programját.

Tizenegyedik napirendi pontban a Képviselő-testület 
döntött a közterületi utcák tulajdoni lapjainak felülvizsgá-
latáról, mely érinti az utcák elnevezésének esetleges pót-
lását és a helyrajzi számok pontosítását.

Egyebek napirendi pont keretében szó volt
– a Farsangszoba rendezvényről,
– Ferenc Pápa erdélyi látogatásáról,
– a téli síkosság mentesítés és a hóeltakarítást zökkenő-

mentesen végrehajtásáról.

Kérdések, Interpelláció napirendi ponthoz észrevétel 
nem érkezett.
Ceglédbercel, 2019. január 31. 

Török József s. k.
 polgármester

Ceglédbercel Község Önkormányzatának 
17/2018. (XI. 29.) önkormányzati rendelete 
az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 

1/2018. (I.30.) önkormányzati rendelet módosításáról

Ceglédbercel Község Önkormányzatának Képvise-
lő-testülete az államháztartásról szóló CXCV. törvény 
23.§ (2) bekezdésében és 34. §-ában meghatározott fel-
adatkörében eljárva az önkormányzat 2018. évi költség-
vetéséről szóló 1/2018. (I.30.) önkormányzati rendelet (a 
továbbiakban: Rendelet) módosítását az alábbiak szerint 
rendeli el:

1.§. A Rendelt 2.§-a helyébe lép

2. § A költségvetés bevételei és kiadásai
(1) A képviselő-testület az önkormányzat 2018. évi költ-

ségvetését:
1.029.119.359 Ft Bevétellel
1.029.119.359 Ft Kiadással

ezen belül:
610.472.242 Ft költségvetési bevétellel és 

418.647.117 Ft finanszírozási bevétellel, valamint 
815.250.026 Ft költségvetési kiadással és 
213.869.333 Ft finanszírozási kiadással 

állapítja meg.
(2) Az (1) bekezdésben megállapított költségvetési bevéte-

lek forrásonkénti, a költségvetési kiadások jogcímen-
kénti megoszlását önkormányzati szinten, továbbá a 

finanszírozási bevételeket és kiadásokat a rendelet 
1.1. melléklete alapján határozza meg a képviselő-tes-
tület.

(3) A bevételek és kiadások előirányzat-csoportok, kiemelt 
előirányzatok és azon belül kötelező feladatok, önként 
vállalt feladatok, államigazgatási feladatok szerinti 
bontásban az 1.2., 1.3., mellékletek szerint állapítja 
meg.

(4) A működési és felhalmozási bevételek és kiadások 
előirányzatai mérlegszerű bemutatását önkormányza-
ti szinten a 2.1. és a 2.2. melléklet részletezi.

2.§. A Rendelt 3.§ (8) helyébe lép

3. § A költségvetés részletezése
A Képviselő-testület az önkormányzat 2018. évi költ-

ségvetését részletesen a következők szerint állapítja meg:
(8) Az Önkormányzat a kiadások között 42.158.399 Ft 

általános, 0 E Ft céltartalékot állapít meg
3.§ (1) E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatály-

ba.
(2) E rendelet a kihirdetését követő napon hatályát veszti.

Török József 
polgármester

Pető Zsolt 
jegyző

Záradék:
A rendelet 2018. november 29-én kihirdetésre került.

Pető Zsolt
jegyző
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Ceglédbercel Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének  

18/2018.(XI. 29.) önkormányzati rendelete 
a közterület használatáról szóló 14/2004. (VIII. 11.) 

önkormányzati rendelet módosítására

Ceglédbercel Község Önkormányzatának Képviselő-
testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meg-
határozott, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 
2011. évi CLXXXIX. törvény biztosított jogkörében el-
járva, a közterület használatáról szóló 14/2004. (VIII. 11.) 
önkormányzati rendeletének (a továbbiakban: Ör.) módo-
sítására a következőt rendeli el:

1.§. 
Az Ör. 1. számú melléklet helyébe az 1. sz. melléklet 

lép

2.§. 
Ez a rendelet 2019. január 1-jén lép hatályba.

Török József 
polgármester

Pető Zsolt 
jegyző

Kihirdetési záradék: 
A rendelet a Polgármesteri Hivatal hirdetőtáblájára 

való kifüggesztéssel 2018. november 29. napján kihirde-
tésre került.

Pető Zsolt
jegyző

1. sz. melléklet a 14/2004. (VIII. 11.) önkormányzati 
rendelethez

1. Közterületbe 10 cm-nél túl 
benyúló üzlethomlokzat 
(portál), kirakatszekrény, 
üzleti védtető, védőernyő, 
hirdető berendezés, cég- 
és címtábla

m2/hó 220.-Ft+ÁFA

2. Árusító és egyéb fülke m2/hó 1.870.-Ft+ÁFA

3. Önálló hirdető berendezés m2/hó 1.540.-Ft+ÁFA

4. Építési munkával 
kapcsolatos állvány, 
építőanyag és törmelék 
tárolása

m2/hó
1 év 
után

100.-Ft+ÁFA
220.-Ft+ÁFA

5. Idényjellegű árusítás 
(karácsonyi dísz, ajándék, 
alkalmi virág)

m2/nap 660.-Ft+ÁFA

6. Alkalmi mozgóárusítás m2/nap 770.-Ft+ÁFA

7. Vendéglátó-ipari előkert m2/hó 1.000.-Ft+ÁFA

8. Kiállítás, búcsú, utcai 
rendezvény

m2/nap 770.-Ft+ÁFA

9. Mutatványos tevékenység m2/nap 550.-Ft+ÁFA

10. Lakókocsi elhelyezés 
nem mutatványos 
tevékenységhez

db/nap 550.-Ft+ÁFA

Ceglédbercel Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének  

19/2018.(XI.29.) önkormányzati rendelete 
a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali mun-

kaidőn kívüli házasságkötések létesítése engedélyezési 
szabályairól és szolgáltatási díjairól szóló  

14/2017.(VII.14.) önkormányzati rendelet módosításáról

Ceglédbercel Község Önkormányzatának Képvise-
lő-testülete az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. tv. 
96.§ a) és b) pontjában kapott felhatalmazás alapján az 
Alaptörvény 32.cikk.(1) bekezdés a) pontjában meghatá-
rozott feladatkörében eljárva a hivatali helyiségen kívüli, 
valamint a hivatali munkaidőn kívüli házasságkötések lé-
tesítése engedélyezési szabályairól és szolgáltatási díjai-
ról 14/2017.(VII.14.) önkormányzati rendelet (a további-
akban Ör.) módosítására a következőt rendeli el:

1.§. 
Az Ör. 1. számú melléklet helyébe az 1. sz. melléklet 

lép

2.§.
 Ez a rendelet 2019. január 1-jén lép hatályba.

Török József 
polgármester

Pető Zsolt 
jegyző

Kihirdetési záradék: 
A rendelet a Polgármesteri Hivatal hirdetőtáblájára 

való kifüggesztéssel 2018. november 29. napján kihirde-
tésre került.

Pető Zsolt
jegyző

1. melléklet a 14/2017. (VII.14.) önkormányzati rendelethez 

Házasságkötések szolgáltatási díjai
• Hivatali munkaidőn kívül tartott házasságkötés szolgál-

tatási díja: 23.000,- Ft
• Hivatali helyiségen kívül tartott házasságkötés szolgál-

tatási díja: 
• Ceglédberceli Kultúrház és Könyvtár: 31.000,- Ft
• Egyéb helyszín: 75.000,- Ft

Ceglédbercel Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének 

20/2018.(XI. 29.) önkormányzati rendelete 
az önkormányzat tulajdonában álló lakások lakbérének 

mértékéről szóló  
10/2006. (IV. 7.) önkormányzati rendelet módosításáról

Ceglédbercel Község Önkormányzatának Képviselő-
testülete az Alaptörvény 32. cikk 2. bekezdésében, a laká-
sok és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre 
vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. 
törvény 34.§. (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alap-
ján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 
évi CLXXXIX. törvény13. § (1) bekezdés 9. pontban 
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meghatározott feladatkörében eljárva az önkormányzat 
tulajdonában álló lakások lakbérének mértékéről szóló 
10/2006. (IV. 7.) önkormányzati rendelet (a továbbiak-
ban: Ör.) módosítására a következőket rendeli el:

1.§. 
Az Ör. 1.§.(1) bekezdésének helyébe lép
a összkomfortos lakás 420.-Ft+ÁFA 
b) komfortos lakás  300.-Ft+ÁFA
c) félkomfortos lakás  210.-Ft+ÁFA
d) komfort nélküli lakás 150.-Ft+ÁFA
e) szükséglakás  100.-Ft+ÁFA

2.§. 
Ez a rendelet 2019. január1-én lép hatályba.

Török József 
polgármester

Pető Zsolt 
jegyző

Kihirdetési záradék: 
A rendelet a Polgármesteri Hivatal hirdetőtáblájára való 

kifüggesztéssel 2018. november 29-én kihirdetésre került.

Pető Zsolt
jegyző

Ceglédbercel Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének  

21/2018.(XI. 29) önkormányzati rendelete 
a köztemetőkről és a temetkezésről szóló  

26/2004. (XII. 10.) önkormányzati rendelet módosítására

Ceglédbercel Község Önkormányzatának Képviselő-
testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdés, a temetők-
ről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény 41.§. 
(3) bekezdésében biztosított jogalkotói hatáskörében, a 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvényben biztosított jogkörében eljárva, a 
köztemetőről és a temetkezésről szóló 26/2004. (XII. 10.) 
önkormányzati rendeletének (a továbbiakban: Ör.) módo-
sítására a következőket rendeli el:

1.§. 
Az Ör. 1. számú melléklet helyébe az 1. sz. melléklet 

lép

2.§. 
Ez a rendelet 2019. január 1-jén lép hatályba.

Török József 
polgármester

Pető Zsolt 
jegyző

Kihirdetési záradék: 
A rendelet a Polgármesteri Hivatal hirdetőtáblájára 

való kifüggesztéssel 2018. november 29. napján kihirde-
tésre került.

Pető Zsolt
jegyző

1. sz. melléklet a 26/2004. (XII. 10.) Önkormányzati 
rendelethez

Sírhely megváltási díjak
• 1-es sírhelyek a temető főútjai mellett: 9.300.-Ft+ÁFA
• 1-es sírhelyek nem főút mellett: 7.300.-Ft+ÁFA
• 2-es sírhelyek a temető főútjai mellett: 17.200.-Ft+ÁFA
• 2-es sírhelyek nem főút mellett: 14.600.-Ft+ÁFA
• sírbolt, (kripta) 80 évre: 22.000.-Ft/m2+ÁFA
• 2-es urnasírhely 22.000,- Ft + ÁFA

A temető főútjain a kibetonozott utakat, járdákat kell 
érteni.

Egyéb díjtételek
• Ravatalozó használat: 17.200.-Ft+ÁFA/temetkezés
• Hűtő használat:

• 72 órára 8.600.-Ft+ÁFA
• 72 óra elteltével 1.800.-Ft+ÁFA

• Temetőben végzett munka (pl: sírkő bontás, állítás) 
7.400.-Ft+ÁFA/megkezdett nap 

• Energia használat 7.400.-Ft+ÁFA/megkezdett nap
• Kő hulladék elszállítás 9.000.-Ft+ÁFA/sírhely

Ceglédbercel Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének 

22/2018.(XI. 29.) önkormányzati rendelete 
a Ceglédberceli Polgármesteri Hivatal köztisztviselőinek 
illetménykiegészítésének megállapításáról szóló 12/2015.

(IX.24.) önkormányzati rendelet módosításáról

Ceglédbercel Község Önkormányzat Képviselő-testü-
lete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. 
törvény 234. § (3)-(4) bekezdésében kapott felhatalmazás 
alapján és az Alaptörvény 32 cikk (1) bekezdés a) pontjá-
ban meghatározott feladatkörében eljárva a Ceglédberceli 
Polgármesteri Hivatal köztisztviselőinek illetménykiegé-
szítésének megállapításáról szóló 12/2015.(IX.24.) ön-
kormányzati rendeletét az alábbiak szerint módosítja:

1. § Az 1.§ helyébe lép

1.§ 
A Ceglédberceli Polgármesteri Hivatal felsőfokú és kö-

zépfokú végzettséggel rendelkező köztisztviselőit 2018. 
és 2019. évre egységesen az alapilletményük 20%-át ki-
tevő illetménykiegészítés illeti meg.

2. § 
Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba és 

az azt követő napon hatályát veszíti.

Török József 
polgármester

Pető Zsolt 
jegyző

Záradék:
A rendelet 2018. november 29-én kihirdetésre került.

Pető Zsolt
jegyző
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Ceglédbercel Község Önkormányzatának 

1/2019. (I.31.) önkormányzati rendelete 
az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről

Ceglédbercel Község Önkormányzatának Képvise-
lő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében 
meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alap-
törvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott 
feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § A rendelet hatálya
(1) A rendelet hatálya a képviselő-testületre, annak bi-

zottságaira, a polgármesteri hivatalra és az önkor-
mányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervekre 
(intézményekre) terjed ki.

2. § A költségvetés bevételei és kiadásai
(1) A képviselő-testület az önkormányzat 2018. évi költ-

ségvetését:
653.122.000 Ft Bevétellel,
653.122.000 Ft Kiadással

ezen belül:
431.872.000 Ft Költségvetési bevétellel
221.250.000 Ft Finanszírozási bevétellel
431.872.000 Ft Költségvetési kiadással
221.250.000 Ft Finanszírozási kiadással

állapítja meg.
(2) Az (1) bekezdésben megállapított költségvetési be-

vételek forrásonkénti, a költségvetési kiadások jog-
címenkénti megoszlását önkormányzati szinten, to-
vábbá a finanszírozási bevételeket és kiadásokat a 
rendelet 1.1. melléklete alapján határozza meg a kép-
viselő-testület.

(3) A bevételek és kiadások előirányzat-csoportok, ki-
emelt előirányzatok és azon belül kötelező feladatok, 
önként vállalt feladatok, államigazgatási feladatok 
szerinti bontásban az 1.2., 1.3., 1.4. mellékletek sze-
rint állapítja meg.

(4) A működési és felhalmozási bevételek és kiadások 
előirányzatai mérlegszerű bemutatását önkormányzati 
szinten a 2.1. és a 2.2. melléklet részletezi.

(5) A működési hiány belső finanszírozásának érdekében 
a képviselő-testület az előző év(ek) költségvetési ma-
radványának igénybevételét rendelheti el.

(6) A felhalmozási hiány finanszírozása érdekében az adott 
évi saját bevételek 20 %-át, de legfeljebb 10 millió fo-
rintot meghaladó fejlesztési célú adósságot keletkeztető 
ügylet megkötésére a Kormány hozzájárulása szüksé-
ges. Az adott évi saját bevételek 20 %-át, de legfeljebb a 
10 millió forintot meg nem haladó fejlesztési célú adós-
ságot keletkeztető ügylet esetében a hiány külső finan-
szírozása fejlesztési hitelből /vagy/ az előző év(ek) költ-
ségvetési maradványának igénybevételével történhet.

3. § A költségvetés részletezése
A Képviselő-testület az önkormányzat 2019. évi költ-

ségvetését részletesen a következők szerint állapítja meg:

(1) Az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletekből 
és kezességvállalásokból fennálló kötelezettsége nin-
csen. 3. melléklet

(2) Az Önkormányzat saját bevételeinek részletezését az 
adósságot keletkeztető ügyletből származó tárgyévi 
fizetési kötelezettség megállapításához a 4. melléklet 
tartalmazza. 

(3) Az Önkormányzat 2019. évi adósságot keletkeztető 
fejlesztési céljai nincsenek. 5. melléklet 

(4) Az Önkormányzat költségvetésében szereplő beruhá-
zások kiadásainak beruházásonkénti részletezését a 6. 
melléklet szerint határozza meg.

(5) Az önkormányzat költségvetésében szereplő felújí-
tások kiadásait felújításonként a 7. melléklet szerint 
részletezi.

(6) Az EU-s támogatással megvalósuló programokat és 
projekteket, valamint az önkormányzaton kívül meg-
valósuló projektekhez való hozzájárulást a 8. mellék-
let szerint hagyja jóvá.

(7) A 2. § (1) bekezdésében megállapított bevételek és 
kiadások önkormányzati, polgármesteri hivatali, to-
vábbá költségvetési szervenkénti megoszlását, és az 
éves (tervezett) létszám előirányzatot és a közfoglal-
koztatottak létszámát költségvetési szervenként, fel-
adatonként és azon belül kötelező feladatok, önként 
vállalt feladatok, államigazgatási feladatok szerinti 
bontásban a 9.melléklet szerint határozza meg.

(8) Az Önkormányzat a kiadások között 5.659.000 Ft ál-
talános, 0 Ft céltartalékot állapít meg.

4. § A költségvetés végrehajtásának szabályai
(1) Az önkormányzati szintű költségvetés végrehajtásáért 

a polgármester, a könyvvezetéssel kapcsolatos felada-
tok ellátásáért a jegyző a felelős.

(2) Az Önkormányzat gazdálkodásának biztonságáért a 
képviselő-testület, a gazdálkodás szabályszerűségéért 
a polgármester felelős.

(3) A költségvetési hiány csökkentése érdekében évközben 
folyamatosan figyelemmel kell kísérni a kiadások csök-
kentésének és a bevételek növelésének lehetőségeit. 

(4) A költségvetési szerveknél a jutalmazásra fordítható 
és kifizethető összeg nem haladhatja meg a rendszeres 
személyi juttatások előirányzatának 10 %-át. Ennek 
fedezetére a személyi juttatások évközi megtakarítása 
és a személyi juttatások előirányzatának növelésére 
fordítható forrás szolgálhat.

(5) Amennyiben a költségvetési szerv harminc napon túli, 
lejárt esedékességű elismert tartozásállományának 
mértéke két egymást követő hónapban eléri az éves 
eredeti kiadási előirányzatának 10%-át vagy a száz-
ötven millió forintot, az irányító szerv a költségvetési 
szervhez önkormányzati biztost jelöl ki.. 

(6) A költségvetési szerv vezetője e rendelet 10. mellékle-
tében foglalt adatlapon köteles a tartozásállományról 
adatot szolgáltatni. 
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(7) Kiegészítő támogatás igényléséről a működőképessé-
get veszélyeztető helyzet esetében a polgármester gon-
doskodik, külön képviselő-testületi döntés alapján.

(8) A finanszírozási bevételekkel és kiadásokkal kapcso-
latos hatásköröket a Képviselő-testület gyakorolja.

(9) A (8) bekezdéstől eltérően diszkont kincstárjegy vá-
sárlásról, értékesítésről, beváltásról a polgármester 
dönthet.

5. § Az előirányzatok módosítása
(1) Az Önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módo-

sításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosí-
tásról a Képviselő-testület dönt. 

(2) A költségvetési szerv a költségvetése kiemelt előirány-
zatain belüli rovatok között átcsoportosítást hajthat 
végre. 

(3) A képviselő-testület a költségvetési rendelet 5. § (2) 
bekezdés szerinti előirányzat-módosítás, előirány-
zat-átcsoportosítás átvezetéseként - az első negyedév 
kivételével legkésőbb az éves költségvetési beszámo-
ló elkészítésének határidejéig, december 31-ei hatály-
lyal módosítja a költségvetési rendeletét. Ha év köz-
ben az Országgyűlés a hozzájárulások, támogatások 
előirányzatait zárolja, azokat csökkenti, törli, az intéz-
kedés kihirdetését követően haladéktalanul a képvise-
lő-testület elé kell terjeszteni a költségvetési rendelet 
módosítását.

(4) A költségvetési szerv alaptevékenysége körében szel-
lemi tevékenység szerződéssel, számla ellenében tör-
ténő igénybevételére szolgáló kiadási előirányzat csak 
a személyi juttatások terhére növelhető.

(5) Amennyiben az önkormányzat év közben a költségve-
tési rendelet készítésekor nem ismert többletbevétel-
hez jut, vagy bevételei a tervezettől elmaradnak, arról 
a polgármester a képviselő-testületet tájékoztatja. 

(6) A képviselő-testület által jóváhagyott kiemelt 
előirányzatokat valamennyi költségvetési szerv köte-
les betartani. Az előirányzat túllépés fegyelmi felelős-
séget von maga után.

(7) Az önkormányzat saját forrásai terhére - a polgármes-
teri hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők vonatko-
zásában - a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. 
évi CXCIX. törvényben foglaltaktól eltérően - az il-
letményalapot 53.765 Ft-ban állapítja meg. 

6. § A gazdálkodás szabályai
(1) A költségvetési szervek rendeletben meghatározott 

bevételi és kiadási előirányzatai felett az intézmények 
vezetői előirányzat-felhasználási jogkörrel rendelkez-
nek.

(2) A költségvetési szervek az alapfeladatai ellátását szol-
gáló előirányzatokkal a munkamegosztási megállapo-
dásban foglaltaknak megfelelően rendelkezik.

(3) Az önkormányzat szabályzatai kiterjednek az intéz-
ményeire is. Ezen túlmenően valamennyi költségveté-
si szerv vezetője köteles belső szabályzatban rögzíteni 

a működéshez, gazdálkodáshoz kapcsolódóan a gaz-
dálkodás vitelét meghatározó további szabályokat, a 
mindenkor érvényes központi szabályozás figyelembe 
vételével, illetve a szükséges módosításokat végrehaj-
tani. A szabályozásbeli hiányosságért, a felelősség a 
mindenkori intézményvezetőt terheli.

(4) A polgármesteri hivatal, valamint a költségvetési 
szervek az évközi előirányzat-módosításairól a mun-
kamegosztási megállapodás alapján a polgármesteri 
hivatal vezet nyilvántartást. 

7. § A költségvetés végrehajtásának ellenőrzése
(1) Az önkormányzati költségvetési szervek ellenőrzése a 

belső kontrollrendszer keretében valósul meg, mely-
nek létrehozásáért, működtetésért és továbbfejleszté-
séért az önkormányzat esetében a jegyző, az intézmé-
nyek esetében az intézményvezető felelős.

(2) Az Önkormányzat a belső ellenőrzés kialakításáról a 
Vincent Auditor Számviteli Szolgáltató és Tanácsadó 
Kft útján gondoskodik. A megfelelő működtetésről és 
a függetlenség biztosításáról a jegyző köteles gondos-
kodni.

8. § Záró és vegyes rendelkezések
(1) Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, 

és 2020. december 31-én hatályát veszíti.

Török József 
polgármester

Pető Zsolt 
jegyző

Ceglédbercel Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének  

2/2019.(I.31) önkormányzati rendelete 
a szociális ellátásokról szóló 3/2015.(II. 24.) 

önkormányzati rendelet módosításáról

Ceglédbercel Község Önkormányzat Képviselő-testü-
lete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 
1993. évi III. törvény 1. § (2) bekezdésében, 10. § (1) be-
kezdésében kapott felhatalmazás alapján, Magyarország 
helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tör-
vény 13. § (1) bekezdés 8. pontjában meghatározott fel-
adatkörében eljárva a szociális ellátásokról szóló 3/2015.
(II. 24.) önkormányzati rendeletét (a továbbiakban: Ren-
delet) a következők szerint módosítja:

1.§
A Rendelet 11.§ (1) bekezdésébe lép

(1) Lakásfenntartási települési támogatás állapítható meg 
annak a személynek, akinek jövedelme, vagy család-
ban élő esetén a család egy főre jutó jövedelme nem 
haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legki-
sebb összegének 150%-át.

2.§ 
Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba.

Török József 
polgármester

Pető Zsolt 
jegyző
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Sajtóközlemény 
Befejeződött a ceglédberceli szennyvíztisztító telep korszerűsítése

Hosszú, sok-sok hónapos előkészítő tevékenység sikeres lezárásaként 2016. október 18-án Szerződéses Megálla-
podás jött létre Ceglédbercel Község Önkormányzata (mint Megrendelő) és a Veolia Water Solutions & Technolo-
gies Magyarország Zrt. (mint Vállalkozó) között, melynek célja egy korszerű, alapvetően biológiai elven működő, 
naponta 440 m3 kommunális szennyvíz lebontásra képes szennyvíztisztító telep megvalósítása volt.

A kivitelezés helyszíneként a meglévő, de már minden szempontból elavultnak tekinthető, több évtizedes technoló-
giával működő szennyvíztisztító telep közvetlen szomszédságában lévő önkormányzati terület lett kijelölve, a tisztított 
szennyvíz befogadójaként pedig a Gerje főcsatorna.

A szerződéskötést követő hónapok engedélyes- és kiviteli tervek készítésével-, az engedélyeztetési eljárások lebo-
nyolításával- és előkészítő munkafolyamatok (pl. geodéziai felmérés, talajmechanikai fúrások, meglévő közművek 
feltárása, fakitermelés) lefolytatásával teltek.

Ennek eredményeképpen a tervezett szennyvíztisztítási technológia 2017 márciusában vízjogi létesítési engedélyt 
kapott a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságtól, továbbá az új építésű technológiai gépház-
ra és a rácsgépházra a Pest Megyei Kormányhivatal Ceglédi Járási Hivatala építési engedélyt adott 2017 júniusában.

A munkaterület 2017. április 10-i átadását követően a kivitelezési munkálatok azonnal megkezdődtek. Többek kö-
zött megvalósításra került egy a tengelyen beszállított szennyvizek fogadására, átmeneti tárolására és feladására szol-
gáló udvartéri akna; egy 30 perces behatási időt biztosító fertőtlenítő medence; egy a tisztított szennyvíz mikro szűrését 
végző utószűrő medence; 4 db havária tározó medence, egyenként 2.350 m3-es hasznos térfogattal (a Gerje főcsatorna 
és élővilága védelme érdekében); egy 22,5 m átmérőjű és 6 m magas (max. vízmélység 5,5 m) kombinált biológiai 
műtárgy; egy új építésű technológiai gépház; egy szintén új építésű rácsgépház; továbbá teljes körű felújításon esett át 
a meglévő szociális kiszolgáló épület.

A technológia rövid ismertetése: a nyomottan érke-
ző kommunális szennyvíz első lépésben egy mechani-
kai tisztításon esik át, ennek során eltávolításra kerül a 
szennyvíz homok- és szilárd szennyezőanyag tartalma. 
A képződő szennyeződések kerekes kukákba, onnan pe-
dig 4 m3-es gyűjtőkonténerekbe kerülnek.

A mechanikailag megszűrt szennyvizet gravitációsan 
vezetjük az egysoros eleveniszapos rendszerre. Ennek 
részei (a szennyvíz útja szerint): anaerob reaktor (funk-
ciója: biológiai foszfor eltávolítás) - anoxikus medence 
(funkciója: denitrifikáció, azaz a nitrogén koncentráció 
csökkentése) - aerob medencék (funkció: szervesanyag 
lebontás) - utóülepítő medence (funkció: a tisztított 
szennyvíz és az eleveniszap fázisok szétválasztása). A 
tisztított szennyvíz gravitációsan folyik tovább az utó-
szűrő műtárgyra, ahol egy gépi dobszűrő által lehetőség 
van a tisztított szennyvíz mikro szűrésére. Az utószűrést 

követően egy önálló műtárgyban (fertőtlenítő medence) lehetőség van fertőtlenítésre is, hatósági kötelezés esetére. A 
biológiai kezelés során keletkező uszadékokat és fölösiszapokat helyben sűrítjük és víztelenítjük. A préselt iszap 4 
m3-es konténerekben elszállításra kerül. Fentieken túl az eleveniszapos technológia recirkulációkkal kiegészített. A 
havária tározók az extrém mennyiségű nyers szennyvizek (pl. heves nyári zápor idején), vagy az esetlegesen nem meg-
felelő minőségű tisztított szennyvizek (pl. technológiai zavar, műszaki meghibásodás) átmeneti, 20 napos tárolására 
alkalmasak.

Az üzembiztonság növelése érdekében a települési végátemelő aknában új szivattyúk tele-
pítése történt, valamint teljes körűen átépítésre került az átemelő gépészete és elektro-
mos rendszere.

A megvalósított szennyvíztisztító telep hatósági próbaüzeme 2018. március 
5-én kezdődött, és 6 hónap időtartamú volt. A próbaüzem 2018 szeptemberé-
ben sikeres minősítéssel befejeződött. A próbaüzem során igazoltuk, hogy 
a Létesítmény rendeltetésszerű és biztonságos használatra/üzemeltetésre 
alkalmas. Napjainkban zajlik a beruházás műszaki átadás-átvételi eljá-
rása.

Ceglédbercel lakossága a beruházás megvalósulásával egy magas 
fokú automatizáltsággal rendelkező, XXI. századi, korszerű szolgál-
tatással gazdagodott, amely pozitív hatással lesz mind a Gerje fő-
csatorna vízminőségére, mind pedig a felszín alatti vizek állapotára.
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Ingyenes képzés
Ceglédbercel Község Önkormányzata előre láthatólag márci-

us hónaptól egy felnőttképzési intézményen keresztül tervezi „A 
digitális munkaerő‐piaci kompetenciák fejlesztése a Közép‐ Ma-
gyarországi Régióban”- VEKOP 8.5.4-17 projekt megvalósítá-
sát, amely ingyenes képzést biztosít a település lakóinak.

VEKOP 8.5.4-17 A digitális munkaerő-piaci kompetenci-
ák fejlesztése a Közép- Magyarországi régióban projekt-Elő-
zetes tájékoztató
A projekt

Magyarország Kormánya az Európai Unió támogatásával 800 
millió forintos kerettel új, a digitális készségek fejlesztését célzó 
programot indít a Közép-magyarországi régióban. A projektben 
több mint 600 képzésen 9000 fő kompetenciafejlesztése valósul 
meg.
A képzés célcsoportja

A támogatások kedvezményezettjei azok a magánszemélyek, 
akik a projektben az „Első lépések a digitális világba” és az „Ön-
állóan használom az informatikai eszközömet” című képzésekre 

jelentkeznek. Fontos, hogy csak 16-65 év közötti, magyaror-
szági, Közép-magyarországi lakóhellyel rendelkező magánsze-
mélyek képzése támogatható, akik a szerződéskötés időpont-
jában nem állnak középiskolával, felsőoktatási intézménnyel 
tanulói/hallgatói jogviszonyban, és e képzési programmal 
párhuzamosan nem vesznek részt hazai vagy európai uniós for-
rásból megvalósuló digitális kompetenciafejlesztésre irányuló 
informatikai képzésben. A képzésen résztvevők az alábbi két 
képzés (2x35 óra) után saját tulajdonú tabletet vagy mobiltele-
font kapnak sikeres vizsga után.

Első lépések a digitális világba IKER 1 - 35 órás 
képzés
A képzés céljai:

A résztvevők képesek legyenek használni az infokommuni-
kációs eszközük (TABLET, okos telefon) alapvető funkcióit, 
képesek legyenek hanghívásra és szöveges üzenetküldésre, egy-
szerű mentési műveleteket végezni, az interneten tájékozódni, 
könnyen hozzáférhető információkat megszerezni, elektronikus 
levelezést bonyolítani.

Ceglédbercel Község Önkormányzata fotópályázatot hirdet
A pályázók az app@cegledbercelph.hu e-mail címen vagy a +36 53 578-009 telefonszámon jelezzék neve-
zési szándékukat.  

A PÁLYÁZAT CÉLJA
A pályázat célja, hogy a fotósok Ceglédbercel 

község természeti és épített, valamint kulturális 
örökségét, turisztikai célpontjait, látványosságait 
hagyományos vagy újszerű látásmóddal, kreatívan 
mutassák be.

A pályaművek kizárólag digitális formában, a 
https://cegledbercel.asp.lgov.hu/ honlapon bizto-
sított felületen tölthetők fel. A feltöltéshez, szava-
záshoz a Ceglédbercel applikáció letöltése, megléte 
szükséges.

A PÁLYÁZAT FORMÁJA:
Egyfordulós, on-line pályázat. Nevezési díj nincs.

A RÉSZVÉTEL FELTÉTELEI, BE-
KÜLDHETŐ PÁLYAMŰVEK SZÁMA:
• A pályázat nyílt, amelyen bárki részt vehet, aki 

elfogadja a pályázati feltételeket.
• A pályázaton egy pályázó legfeljebb 15 db 

képpel nevezhet.
• A fényképek minimális felbontása: 5 Mpixel.

A pályázók hozzájárulnak ahhoz, hogy fény-
képeiket a Kiíró kiállításon is bemutassa, illetve a 
fényképek térítésmentes felhasználásával Cegléd-
bercel községet bemutató, népszerűsítő ismertető 
anyagot adjon ki.

A pályázat résztvevői a pályaművek beküldésével 
elfogadják a pályázati feltételeket, valamint hoz-
zájárulnak, hogy a pályaműveket a Kiíró a pályázat 
archívumában megőrizze. A díjazottak hozzájárul-
nak, hogy a Kiíró kiállításon, valamint a bemutatott 
helyszínekkel, a pályázattal, illetőleg a kiadandó is-
mertető anyaggal kapcsolatos kiadványokban, online 
és print publikációkban, illetve az ezt népszerűsítő 
reklámkampány során képeiket - a készítő nevének 
minden esetben való feltüntetésével egyidejűleg - 

ám térítésmentesen, korlátozás nélkül felhasználják, 
valamint ezen jogokat harmadik személy számára 
átengedjék.

A pályázók hozzájárulnak ahhoz, hogy szemé-
lyes adataikat a kiírók a pályázat időtartama alatt, 
valamint azt követő 1 évig kezeljék. A személyes 
adatok kezelése célhoz kötött, azok harmadik sze-
mélyek számára át nem adhatók, valamint kezelé-
sük megfelel a vonatkozó jogszabályoknak.

Kiírónak jogában áll közzétenni a pályázó veze-
ték- és keresztnevét, a „Ceglédbercel a legjobb hely” 
pályázatra a pályázó által beküldött, marketing és 
szerkesztőségi célokra felhasználható fotók mellett.

A pályázó a pályázat benyújtásával kifejezetten 
kijelenti, elismeri és szavatolja, hogy az általa be-
küldött kép kizárólag a saját, egyéni eredeti alko-
tása, semmilyen szerzői jogot, védjegyet, erkölcsi 
jogot, magán/kiadói vagy egyéb szellemi jogot nem 
sért bármely szervezet vagy személy kapcsán, vala-
mint hogy harmadik félnek nincs jogi követelése a 
pályamű kapcsán.

A pályázó a pályázaton való részvétellel vállalja, 
hogy - a pályázat anonimitásának érdekében - a Bí-
ráló Bizottság munkájának lezárultáig a pályaműveit 
semmilyen formában nem hozza nyilvánosságra. 
Ezzel ellenkező magatartás a pályázatból történő 
azonnali, automatikus kizárást von maga után.

A pályázó tudomásul veszi, hogy a beadott ké-
pek elkészítésével vagy azok nyilvános bemutatá-
sával (kiállításával) okozott esetleges személyiségi 
és szerzői jogsértésekért minden felelősség a beadó 
fotóst (szerzőt) terheli, beleértve a jogsértéssel be-
következő anyagi felelősséget is.

A PÁLYÁZATBÓL VALÓ KIZÁRÁS:
A Bíráló Bizottság kizárja mindazokat, akik a 

pályázati feltételeknek nem tesznek eleget, a for-

mai követelményeket nem teljesítő pályaműveket 
nyújtanak be.

Nem nevezhetők közízlést sértő, obszcén képek.

A PÁLYÁZAT ÜTEMEZÉSE:
Pályaművek beadásának határideje (utolsó 
feltöltési lehetőség időpontja):  
2019.április 30. 16:00
Eredményhirdetés, Díjátadó:  
2019. június 21. péntek

A PÁLYÁZAT DÍJAZÁSA:
A pályázat során a Bíráló Bizottság által leg-

jobbnak ítélt 5 db alkotást vásárlási utalvánnyal 
díjazzák, és azokból, valamint a Bíráló Bizottság 
által legmagasabbra értékelt további alkotásokból 
Ceglédbercel községet bemutató prospektus kiadá-
sát tervezzük.

Fődíj: 70.000 Ft
Második díj: 60.000 Ft 
Harmadik díj: 50.000 Ft
Negyedik díj: 40.000 Ft
Ötödik díj: 40.000 Ft
Közönség díj: 40.000 Ft

A pályázat végeredménye a díjátadásig nem 
publikus. Az ünnepélyes díjkiosztó időpontjáról 
a pályázók a https://cegledbercel.asp.lgov.hu/ 
honlapon és a Ceglédbercel applikáción keresztül 
értesülhetnek.
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Kitelepítés és elűzetés
Január 19. a magyarországi németek elhurcolásának em-

léknapja. Ezen a napon arra emlékezünk, hogy 1946-ban 
ezen a napon hagyta el Magyarországot az első vonatsze-
relvény, amely az elüldözött német lakosokat szállította Né-
metországba.

A magyarországi németek málenkij robotra történő el-
hurcolása után kezdődött a kitelepítés, melynek előkészítése 
már jóval korábban megindult. A győztes nagyhatalmak a 
második világháborút lezáró potsdami konferencián meg-
állapodtak, hogy a Lengyelországban, Csehországban és 
Magyarországon maradt német lakosságot vagy annak egy 
részét át kell telepíteni Németországba.

A kitelepítés irányítását Magyarországon a Szövetséges 
Ellenőrző Bizottságra (SZEB) bízták, de a magyar döntésho-
zók többsége is támogatta a németek tömeges kitelepítését a 
földosztással összefüggő telepítési igények miatt, valamint 
azért, mert Csehszlovákia helyet sürgetett a Felvidékről átte-
lepítendő magyaroknak.

A SZEB-et vezető szovjet Vorosilov marsall augusztusban 
400-450 ezer német kitelepítésének előkészítésére szólította 
fel a kormányt, amely november elejére 303 ezer nevet tar-
talmazó részletes kimutatást készített. A kitelepítésről végül 
a Tildy Zoltán vezette magyar kormány 1945 decemberében 

határozott, a rendelet december 29-én jelent meg. Ez a hazai 
német kisebbség kollektív felelősségén alapult, és kitelepíté-
si oknak tekintette, ha valaki magát az 1941-es népszámlálás 
idején német nemzetiségűnek vagy anyanyelvűnek vallotta, 
ami fontosabbnak minősült még a háborús bűnösségnél és az 
SS-tagságnál is. 

A kitelepítés 1946. január 19-én kezdődött és 1948. júni-
us 15-én ért véget, eddig az időpontig az elmenekültekkel 
együtt 220-250 ezer lehetett a Németországba kerültek szá-
ma. Ceglédbercelről 1946 májusában több, mint 400 embert 
hurcoltak el, akik gyakorlatilag nincstelenként voltak kény-
telenek újrakezdeni életüket, szembenézve a háború utáni 
nélkülözéssel, az új közeg sokszor ellenséges magatartásá-
val. Bár közülük sokan később haza tudtak látogatni, mégis 
soha nem gyógyuló sebeket ejtett rajtuk és az itthon maradot-
takon egyaránt ez a szégyenletes döntés.

NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATI HÍREK
A Ceglédberceli Német Nemzetisé-

gi Önkormányzat Képviselő-testülete 
2019. január 30-án tartotta ülését. 

Első napirendi pontban a Ceglé-
dberceli Német Nemzetiségi Önkor-
mányzat 2019. évi költségvetését tár-
gyalta és fogadta el.

Második napirendi pontban Ceg-
lédbercel Község Önkormányzatának 
2019. évi költségvetését ismerte meg és 
hagyta jóvá.

Harmadik napirendi pontban a 
Ceglédberceli Eötvös József Nyelvok-

tató Nemzetiségi Általános Iskola és 
Alapfokú Művészeti Iskola 2019/2020. 
tanévre kijelölt felvételi körzetének el-
fogadásáról döntött.

Negyedik napirendi pontban Ceg-
lédbercel Község Önkormányzatával 
kötött együttműködési megállapodást 
vizsgálta felül és döntött a megállapo-
dás megkötéséről. 

Ötödik napirendi pontban a 
Farsangszoba 2019. elnevezésű ren-
dezvény 2019. március 3-5 közötti 
megrendezéséről, programjáról és a 

rendezvény pénzügyi keretének meg-
határozásáról döntött.

Hatodik napirendi pontban együtt-
működési megállapodás megkötéséről 
döntött Ceglédi Szakképzési Centrum 
Bem József Műszaki Szakgimnáziuma 
és Szakközépiskolájával az iskolai kö-
zösségi szolgálat lebonyolításáról.

Egyebek napirendi pontban szó volt 
a Farsangszoba rendezvény előké-
születeiről.
Ceglédbercel, 2019. január 31.

Polónyi Péter sk. CNNÖ elnök

Önállóan használom az informatikai eszközömet 
IKER 2 - 35 órás képzés
A képzés céljai:

A résztvevők képesek legyenek a képzés során használt esz-
közeik (PC, tablet, okostelefon stb.) önálló működtetésére, a leg-
fontosabb beállítási lehetőségek használatára, az interneten gyűj-
tött információkat fel tudják dolgozni, azokat konkrét problémák 
megoldására felhasználják. Elektronikus ügyintézésre legyenek 
képesek (pl. Ügyfélkapu), elektronikus levelezés során képesek 
legyenek csatolmányokat használni, képesek legyenek közös-
ségi portálok (pl. Facebook) önálló használatára (regisztráció, 
bejelentkezés, információkeresés, megosztás, egyszerű adatvé-
delem), a képzés során használt eszközeiket képesek legyenek 
hanghívásra és szöveges üzenetküldésre használni. (pl. Viber, 
Skype, vagy Hangouts)

Mindkét képzés végén van záróvizsga, amely egyszerű gya-
korlati feladatmegoldásból áll. A képző intézmény az eredmé-
nyes vizsgát követően tanúsítványt állít ki a képzett részére.

A képzés ingyenes, a jelentkezők önrész vállalása nélkül ve-
hetnek részt a képzéseken.

Mit ad a képzés?
A gyakorlatorientált, könnyen elsajátítható képzési program 

lehetővé teszi, hogy alacsony iskolai végzettséggel rendelkezők 
is használni tudják a világháló adta lehetőségeket. A képzése-
ken megszerzett tudás segíti a számítógépen, vagy okostelefonon 
történő kapcsolattartást, ügyintézést, a tudásgyarapítást, azaz ja-
víthatja az életminőséget, és a munkaerő-piacon növeli az elhe-
lyezkedés esélyét. A képzés biztos felhasználói alapokat ad. A 
tanúsítvány megszerzéséhez követelmény a záró számonkérések 
sikeres teljesítése.

A program keretében kidolgozott 2 db 35‐35 órás képzési 
program gyakorlatorientált, az alacsony iskolai végzettségűek 
számára is elsajátítható. A projekt célkitűzése, hogy általános is-
kolai (8 osztály) vagy alapfokú részszakképesítésben szerzett (IS-
CED 2 szintű) végzettséggel rendelkezők (16. évét már betöltött 
és 65 évét mégbe nem töltött kompetencia fejlesztését támogassa.

Várjuk az érdeklődők jelentkezését a  
+36 53 578-009 telefonszámon, a  

bogdanne.kassakurti.agnes@cegledbercelph.hu e-mail címen 
vagy a polgármesteri hivatal 6-os irodájában. 
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Tisztelt Ingatlan tulajdonosok!
Tájékoztatjuk Önöket, hogy az ingatlanjukon található 

villamos hálózat folyamatos és biztonságos működéséhez 
a villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. törvény 
(VET) és a 2/2013 (I.22.) NGM rendelet a villamos veze-
tékek biztonsági övezetére vonatkozóan speciális tiltó és 
korlátozó rendelkezéseket tartalmaz. Ilyen korlátozás, hogy 
a villamos vezetékek biztonsági övezetét sértő növényeket 
gallyazni kell, vagy szükség esetén ki kell vágni. Ez első-
sorban azon ingatlan tulajdonosának a kötelezettsége, ame-

lyen a biztonsági övezetet sértő növények találhatók. Ezen 
munkák elvégzésére vegyék figyelembe a Nemzeti Közmű-
vek Áramhálózati Kft. gallyazásról kiadott és felhívásunkkal 
együtt megjelenített tájékoztatóit is.

Amennyiben a tulajdonos ezen a kötelezettségének nem 
tesz eleget, az életveszély mielőbbi megszüntetése, valamint 
a hálózat üzembiztonsága érdekében azt az NKM Áramhá-
lózati Kft. - a jogszabályok rendelkezéseinek eleget téve és 
törvényi felhatalmazás alapján - az általa megbízott szakem-
berekkel 2019. február hónaptól elvégezteti! Kérjük, fen-
tiek miatt a munkavégzés során szíves együttműködésüket!
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Okos közvilágítási projekt
Ceglédbercel „Okos megoldások – Modern falu” program-

ja keretében több digitális fejlesztést is végzett az elmúlt idő-
szakban. A program folytatásaként az Invitech Zrt, mint az 
önkormányzat fejlesztési partnere a Nemzeti Közművekkel 
együttműködve „okos közvilágítás” megvalósítását és üze-
meltetésének tanulmányozását végzi a községben. Az Ady 
E. utca alsó szakaszán az NKM hét közvilágítási lámpatestet 
cserél ledes világításra, melyek egy kommunikációs rend-
szerhez csat-
lakozva a 
környezeti vi-
s z o n y o k h o z 
és az utca for-
galmához iga-
zodva erősítik 
fényerejüket. 
Az okos köz-
világítási pilot 
projekt mellett elektromos autótöltőállomás épül a kultúrház 
parkolójában.

Árokrendszer felújítására pályázik az önkor-
mányzat

A képviselő-testület 2019. január 21-i ülésén döntött arról, 
hogy Pest Megye Önkormányzatának felhívás alapján pályá-
zatot nyújt be Ceglédbercel belterületi csapadékvíz elvezető 

rendszer II. szakaszá-
nak kivitelezésére. A 
költségbecslés sze-
rint a várható összes 
költség 132.441.914.-
Ft, ebből az öne-
rő 6.622.096.-Ft, a 
támogatási igény 
125.819.818.-Ft. A 
tervezett fejlesztés 
az alábbi utcákat érinti: Árpád út, Gerje befogadó, Dózsa 
György út, Rákóczi út, Hunyadi út. A pályázat határidőre 
benyújtásra került, az elbírálásra az év első felében sor ke-
rülhet. 

UPC ügyélszolgálat
A  UPC  Magyarország Kft. ügyfélszolgálati munkatársa 

minden héten 3 alkalommal a lakosság 
rendelkezésére áll.

Szerda: 12:00-17:30
Péntek: 12:00-17:30
Szombat: 12:00-16:00
Bozai Balázs a Ceglédberce-

li Coop áruházban lesz megtalál-
ható a fenti időpontokban. Elérhe-
tőség: +36 70 368-4444  

Rövid híreink

Anyakönyvi hírek
Elhunytaink:

Kemenár Jánosné 90 év, Aranyhegy u.17., 

Bezzeg Pál 67 év, Ady E. u. 25., 

Ottohál László Gusztáv, Monorierdő, 

Balog László 67 év, Nagyváradi u. 7., 

Balogh Katalin 36 év, Deák F. u. 2., 

Szabó Mihály Józsefné 69 év, Pesti út 8., 

Nyiri Ferenc 80 év, Táncsics M. u. 28., 

Kovács Istvánné 90 év, Cserői u.18., 

Sebestyén Sándor 71 év, Lehel u. 1/a., 

Steiner Jánosné 80 év, Zrínyi u. 26/a.

Ezúton köszönjük meg mindazok 
részvétét, akik szeretett halottunkat,  

SEBESTYÉN SÁNDORT 
 utolsó útjára elkísérték, sírjára 

koszorút, virágot helyeztek, 
fájdalmunkban osztoztak. 

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás
Köszönetet mondok mindazoknak,  

akik férjemet,  

NYIRI FERENCET  
betegségében meglátogatták, utolsó útjára 

elkísérték, sírjára virágot, koszorút helyeztek  
és kifejezték részvétüket, együttérzésüket.

Gyászoló családja

Köszönetnyilvánítás
Hálás szívvel mondunk köszönetet  

mindazoknak, akik  

RAJTA FERENC  
temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút 

helyeztek, részvétet nyilvánítottak.

a Gyászoló család
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RENDELÉSI 
IDŐK

Gyermekorvos 
(Pesti út 174/a) 

Dr. Nagy Gábor 
Hétfő: 12:00-16:00
Kedd: 7:30-10:30
Szerda:   12:00-15:00
Csütörtök:  7:30-10:30
Péntek:   12:00-16:00

Háziorvos I. körzet  
(Vasút utca 2): 

Dr. Antal András
Hétfő:   12:30-16:30
Kedd:    8:00-12:00
Szerda:   12:30-16:30
Csütörtök:  8:00-12:00
Péntek:   12:00-16:00

Háziorvos II. körzet  
(Pesti út 174/a) 

Dr. Kőházi Anikó
Hétfő:   7:30-11:30
Kedd:    13:00-17:00
Szerda:   7:30-11:30
Csütörtök:  13:00-17:00
Péntek:   7:30-11:00

Fogászat  
(Vasút utca 2)

Hétfő:   8:00-14:00
Kedd:    14:00-20:00
Szerda:   8:00-14:00 

Iskolafogászat
Csütörtök:  14:00-20:00
Péntek:   14:00-20:00

Fogászati bejelentkezés:  
+36 53 379-577 számon  

De. rendelés esetén: 8:00-12:00-ig, 
du. rendelés esetén: 14:00-18:00-ig.

Tisztelt Lakosság! 
A Nemzeti Népegészségügyi Köz-

pont hivatalos közleményében hozta 
nyilvánosságra, hogy hazánkban is 
megkezdődött az influenzajárvány. Ta-
pasztalataink ezt teljes mértékben meg-
erősítik.

„2019. január 7-13. között az or-
szágban 19 300 fő, az előző hetinél 
75,6%-kal több beteg fordult or-
voshoz influenzaszerű tünetekkel.  
100 000 lakos közül 197 fő kereste 
fel orvosát influenzás panaszok miatt. 
A betegek 19,7%-a gyermek, 42,6%-
a 15-34 éves fiatal felnőtt volt. A  
100 000 azonos korcsoportba tartozó 
lakosra jutó megbetegedések száma a 
15-24 és a 25-34 évesek körében volt a 
legmagasabb. „ (forrás: www.antsz.hu)

Tehát a közleményből kiolvasható, 
hogy a legjobban a járvány a fiatal fel-
nőttek körében terjed, itt a legkifejezet-
tebbek a panaszok: hirtelen kezdődő 38 
C-ot meghaladó láz, végtagfájdalom, 
fejfájás. A láz a harmadik napra álta-
lában csillapszik, enyhe hőemelkedés 
még előfordulhat, melyet nagyfokú 
gyengeség, és akár 10-14 napig tartó 
köhögés követhet.

Fontos tudni, hogy vannak vény 
nélkül és csak vényre kapható lázcsil-
lapítók. Paracetamol hatóanyagú láz-
csillapítók a leggyakrabban használt 
gyógyszerek, és ez a hatóanyag kerül 
bele a legtöbb forróital porba is. Ezért 

nagyon fontos mindig 
elolvasni a vény nélkül 
vásárolt készítmények 
tartalmát, hogy a pa-
racetamol napi (24 óra 
alatt) maximális adagját 
4 gr (4000 mg, azaz 8 db 
500 mg-os tabletta/por) ne lépjük túl.

A másik népszerű hatóanyag az ace-
til-szalicilsav, mely gyulladáscsökken-
tő és fájdalomcsillapító hatása mellett 
szintén megfelelő lázcsillapító, viszont 
szedését 12 éves kor alatt nem ajánljuk.

Vény nélkül ibuprofen hatóanyagú 
termékeket használhatunk még szintén 
lázcsillapításra. Ezek kiszerelésükben 
400-600-800 mg-os változatban Max 
vagy Forte elnevezéssel kiegészítve 
kerülnek a patikákban forgalomba. Az 
ibuprofén adagolása az életkor és a test-
súly figyelembevételével történik.

A vírus terjedésében még mindig a 
megelőzés és az alapvető higiénés sza-
bályok betartása a legfontosabb, így 
például a megfelelő szappanos kézmo-
sás. Fontos az immunrendszer erősítése 
kiegyensúlyozott, tápanyagokban gaz-
dag táplálkozással, a megfelelő meny-
nyiségű alvással. A szabadban, friss 
levegőn való mozgás, a rendszeres 
testedzés pozitív hatásairól sem szabad 
elfeledkeznünk.

Tisztelettel
Dr. Kőházi Anikó

Testvértelepülésünkre látogat 
Ferenc pápa

A hivatalos közlemények szerint ez 
év május 31. és június 2-a között Romá-
niába látogat Ferenc pápa. Az egyházfő 
programja során Bukarestet, Iași-t, Ba-
lázsfalvát és Csíksomlyót keresi fel. 

Öröm számunkra, hogy a látogatás 
Ceglédbercel testvértelepülését Balázs-
falvát is érinti. A balázsfalvi városháza 
tájékoztatása szerint június 2-án kerül 
sor a pápai látogatásra. A történelmi je-
lentőségű esemény kapcsán több tízezer 
zarándok részvételére készül az egyéb-
ként húszezer lakosú erdélyi város. 

Farsangi készülődés
A farsang a vízkereszttől (január 6.) 

húshagyókeddig (hamvazószerda előtt, 
húsvétvasárnap előtti 47. nap), a nagyböjt 
kezdetéig tartó időszak elnevezése. Ha-
gyományosan a vidám lakomák, bálok, 
mulatságok, népünnepélyek jellemzik. 

A Ceglédberceli Kultúrházban is el-
kezdtük a készülődést, díszítést, mely 
folyamatosan kiegészül. „Itt a Farsang 
áll a bál”
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JÓNAK LENNI JÓ!
Kedves Ceglédberceliek, Kedves 

Támogatóink!

Szeretnénk megköszönni az 

adományokat, amellyel a „Jónak lenni jó.” 

adománygyűjtésünket támogatták.

2018 karácsonyán is jó volt ceglédbercelinek 

lenni, hiszen 60 család gyermekeinek 

karácsonyát tudtuk mosolygóssá varázsolni.

Bízzunk benne, hogy 2019-ben is közösen 

varázsolunk mosolyt a Ceglédberceli 

rászoruló gyermekek arcára.

Sikerekben gazdag, Boldog Új évet 

kívánunk:

Bogyay Éva néni, Bogyay Kata

Könyvtár nyitva tartása
2019. január 7-től

Hétfő       Zárva

Kedd       8:00-16:00

Szerda       8:00-16:00

Csütörtök       8:00-16:00

Péntek       8:00-16:00

Szombat       8:00-12:00 
(minden páros héten)

Vasárnap        Zárva
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Mikor válik alkalmassá gyermekünk az iskolakezdésre?
Minden tanköteles korba lépő gyermek esetében felme-

rül a kérdés, hogy sikeres lesz-e az iskolakezdés? Óvodai 
értelemben (ONOAP) a tanköteles korú gyermek átlép az 
átmenetnek abba a szakaszába, ahol alkalmassá válik az 
iskolai életre. Milyen átmenetről van itt szó? 

A családi nevelést kiegészítve az óvodai nevelés és a 
belső érés eredménye, hogy a gyermek alkalmassá válik 
az iskolára. A testi, lelki és szociális kritériumok egyfor-
mán fontosak, mindegyik szükséges a sikeres iskolakez-
déshez. Hiába kiegyensúlyozott a gyermek, megfelelő a 
feladattudata, életkorának megfelelőek a gondolkodási 
funkciók, ha beteges. Ilyenkor érdemes elgondolkodni az 
iskolakezdésen. Persze, ez akkor is így van, ha nem indul-
nak el a testi változások, nem hullik ki az első fogacska. 
Minden esetben érdemes megfontolni, körbejárni a kér-
dést, hiszen vannak olyan problémák is, amin az egy éves 
óvodai nevelés nem tud és nem is fog változtatni!

Az óvodás gyermek akkor alkalmas az iskolakezdés-
re, ha fizikai mentális és pszichikus szempontból is képes 
megfelelni az iskolai követelményeknek. Fejlődés lélek-
tani kutatások igazolják, hogy az érési folyamatok 6 éves 
kor táján következnek be, indulnak el, gyakran ugrásszerű 
változásokat hozva a gyermeknél. Az érési folyamat az 
egyéni sajátosságokat követi, ahogy a járás megtanulása 
során, úgy itt is eltérő ütemű fejlődéssel találkozunk. En-
nek megfelelően a jogszabályi háttér is rugalmas a beisko-

lázás időpontját illetően. Minden gyermek akkor kezdje el 
az iskolát, amikor testi, lelki és értelmi érettségét tekintve 
felkészült, tehát „iskolaéretté” válik.

A gyermekek fejlődését folyamatosan figyelemmel 
kísérő óvónők elméleti ismereteik és gyakorlati tapaszta-
lataik alapján meg tudják ítélni, hogy várhatóan sikeres 
lesz-e az iskolakezdés.

(Végül az óvodavezető döntése alapján maradhat még 
1 évig óvodában a tanköteles korú gyermek.)

Általános jellemzők, VÁLTOZÁSOK 6 éves kor 
környékén:

A gyermek fejlődésében bekövetkező érési folyamatok 
gyakran ugrásszerű változást is okoznak testi megjelené-
sükben. Az egészséges 6 éves érzékszervei jól funkcionál-
nak, megfelelő lesz a súlya, magassága, beszéde érthető, 
elindul a fogváltás, testalkata megváltozik, megnyúlik. A 
finommozgáshoz szükséges kéztőcsontosodás is végbe-
megy. Ritkábban betegek, egyre gyakrabban előfordul, 
hogy nem igénylik már a délutáni alvást.

Mentális területen jellemző az elmélyült, koncentrált fi-
gyelem, megfigyelőképesség, emlékezet látott, hallott dol-
gokra, logikus gondolkodás életkorának megfelelő szin-
ten, elemi ismeretek magáról és környezetéről. Érthetően 
kommunikál, érti és végighallgatja mások beszédét. Az 
ismeretek, készségek szintjén a 6 éves érdeklődik a betűk, 
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Óvodai hírek
Óvodánkban az intézményfejlesztés,   és a családokkal 

-  az iskolával  való szoros együttműködés céljából új kezde-
ményezésként, „Bemutató hét” került megrendezésre 2019. 
január 29 -31-ig, mely során az intézményünkbe járó gyer-
mekek szülei illetve a Ceglédberceli Általános Iskolában 
dolgozó tanító nénik betekintést nyerhettek óvodánk peda-
gógiai – szakmai munkájába. A vendégek megfigyelhették 
a játékba integrált tanulást –fejlesztést, hogyan zajlanak a 
kezdeményezések, foglalkozások a vegyes életkorú csopor-
tokban. Láthatták a szülők, hogyan viszonyul gyermekük a 
pedagógushoz, a társaihoz, milyen mértékben vesz részt a 
közös tevékenységekben. Megismerhették a pedagógusokat 
munka közben, hogyan bánik a csoporttal, milyen módsze-
reket, milyen megoldásokat alkalmaz egy – egy helyzetben. 
Az óvoda a partnerkapcsolat kialakításában kezdeményező 
szerepet vállal a gyermekek optimális fejlődése, beiskolázá-
sa, és az intézmény jó hírnevének megőrzése érdekében.

Februári események
Február 6 –án 16.30 órakor szülői értekezletet szervezünk 

óvodánkban az iskolába készülő gyermekek szülei számára. 
Vendégünk lesz az Eötvös József Általános Iskola és Alap-
fokú Művészetoktatási Intézmény Igazgatója és a tanító né-
nik. Fő témánk az iskola bemutatása, az iskolaérettség, és a 
beiskolázás jogi háttere lesz. 

A csoportos szülői értekezleteket február 11 – 15 –ig tart-
juk.

A fogadó órákat február végén tartják az óvodapedagó-
gusok, ahol a szülők a gyermekükkel kapcsolatos méré-
si-értékelési dokumentációt és az egyéni fejlesztési terve-
ket áttekinthetik. Az egyéni fejlettségmérő lap a gyermek 
önmagához való fejlődésére ad választ a képességterületek, 
azon belül a részképességek mutatóinak összehasonlításával. 
Ezek a mutatók segítik meghatározni az egyénre szabott cél-
zott fejlesztés irányvonalát.

Szeretettel várjuk a szülőket!
Horsik Zsuzsanna

intézményvezető

számok iránt, használja, a több-kevesebb-ugyanannyi fo-
galmát, 6-os számkörben jól tájékozódik. Ismeri az irányo-
kat, balról jobbra haladást a papíron, stabil a kézhasználat, 
szívesen rajzol. Könnyen jegyez meg verseket, énekeket. 
Mondatokat használva, beszédhiba nélkül fejezi ki magát.

Szociális területen a beilleszkedés képessége is ösz-
szefügg az érési folyamatokkal. Tudja szabályozni érzel-
meit, késleltetni vágyait, szükségleteit, képes kapcsola-
tot teremteni és fenntartani kortársaival, felnőttekkel és 
elfogadja a külső irányítást. Kialakul az egészséges ön-
értékelés, képes várakozni, kudarc esetén nem fakad sír-
va, nem adja fel, újra próbálkozik. Megszűnnek a dacos 
ellenállások, érzelmi kitörések. Az ingerületi és a gátló 
folyamatok egyensúlyba kerülnek és lecsillapodnak. Fon-
tos a feladattudat (elmélyülten, kitartóan végez egy-egy 
tevékenységet, amíg a végére nem ér), kíváncsiság, tudás-
vágy, motiváció, kitartás, türelem. Egyre önállóbban látja 
el önmagát, öltözés, étkezés, tisztálkodás során. Köszön, 
udvarias, tud kérni, akár bocsánatot is, empátia, udvarias-
ság, az alapvető illemszabályok és közösségi normák el-
fogadása és alkalmazása jellemzi. A szabálykövetés belső 
igényként jelenik meg. Kortársak felé fordul, barátságok 
szövődnek a kortársak között.

Mit tegyen a szülő? 
Mozgás nélkül nincs fejlődés. A nagymozgások javít-

ják a tanulási képességet! Hintázzanak, kússzanak, más-
szanak, ugráljanak egy lábon, másszanak fára, labdázza-
nak, menjenek biciklitúrára és közben mondókázzanak, 
énekeljenek, beszélgessenek, ezzel elősegítve a magasabb 
rendű idegi folyamatok, a központi idegrendszer pályáinak 
érését. Régebben ezek a mozgásformák a természetes élet 
részei voltak, ma ezekre a tevékenységekre kevés időt szá-
nunk. Tudatosan beépítve mindennapjainkba nagyon fon-
tos mozgásfejlesztést végzünk gyermekünk érdekében. Mi 
fejlődik? Az egészség mellett téri és időbeli tájékozódás, 
helyzetfelismerés, alkalmazkodás, fegyelmezettség, bátor-
ság, kitartás, kudarctűrés, szókincs és még sorolhatnánk.

A szülők által biztosított keretek, a szeretetteljes és kö-
vetkezetes határok, a gondoskodás, nevelés és szabályok 
segítenek kialakítani a gyermek belső szabályozórendsze-
rét, az önfegyelmet, a türelmet, a kitartást, az egészséges 
önértékelést. 

A gyerekek fejlődéséért a legtöbbet a család teheti. 
Az óvodai nevelés kiegészítője a családi nevelésnek. Az 
óvodai tevékenységek igazodnak a gyermekek egyéni 
szintjéhez és életkori sajátosságaikhoz és elősegítik az 
iskolakezdéshez szükséges alapkészségek fejlődését. Az 
óvodában a délelőtti foglalkozások az írás, olvasás, és 
matematikatanulást megalapozó alapkészségek fejleszté-
sét segítik, miközben a szociális területen is észrevétlen 
érés következik be. Az érési folyamatokat nem lehet visz-
szatartani, sem siettetni. Hiába akarjuk, hogy kiessen az 
első fogacska és ezzel ellentétesen, kiesik, akár mennyire 
is vigyáz rá gyermekünk! 

A fejlettségbeli különbség 6 éves korban akár ötévnyi 
is lehet! A szellemileg ép gyerekek között egyesek a há-
rom és fél évesek, míg mások a nyolc és fél évesek átlagos 
szintjének megfelelően kezdik meg az iskolai tanulmá-
nyaikat. Az eredményes iskolakezdéshez szükséges alap-
készségek felmérése szeptemberben megtörténik a ceglé-
dberceli óvodában a DIFER méréssel a nagycsoportosok 
körében. Ezeket az adatokat kiegészítik az óvodapedagó-
gusok megfigyelései és mérései a szülői tapasztalatokkal. 
Ezen ismeretek figyelembevételével megszülethet a fele-
lősségteljes döntés!

Minden gyermek fejlődése egyedi, egyénenként válto-
zó, amit az érési folyamatok is befolyásolnak.

Legyünk büszkék arra, hogy már iskolába mehet gyer-
mekünk. Ha mégsem, akkor nyújtsuk tovább a boldog 
gyermekkort az óvodában és segítsük gyermekünket az 
iskolai alkalmasság elérésében!

 Királyné Hideghéty Anita
Fejlesztőpedagógus - gyógypedagógus
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Eötvös Hírek
Az utolsó újságcikk megjelenése óta 

történt néhány jelentős esemény isko-
lánkban. Decemberben a legfontosabb az 
Eötvös est volt, melyet hagyományaink 
szerint 2 évente szervezünk meg. Ilyenkor 
minden osztály készül műsorral, de lehe-
tőség van egyéni fellépésekre is. A műsoros 
estre nem kértünk belépőt, de önkéntes felaján-
lásokat elfogadtunk, amit az iskola udvarain elhelyezett kül-
téri játékpark bővítésére fordítunk majd.

Köszönet mindenkinek, aki megtisztelte az Eötvös estet 
jelenlétével, és külön köszönjük azoknak, akik felajánlásuk-
kal segítették a játszópark bővítését. Köszönjük a kultúrházi 
dolgozók munkáját az előkészítésben, a dekorálásban, és kö-
szönjük Városi Zoltánnak és Pál Szabolcsnak, hogy a hango-
sítást segítették. 

Eötvös –est 2018. december 14.
Ezen a délelőttön az iskolások nézhették meg egymás pro-

dukcióit, este pedig a családtagoknak, felnőtteknek adtuk elő 
a műsorszámokat. Nagyon színes, vidám, ötletes előadásokat 
láthattunk, elsőtől nyolcadik osztályig. Sok volt az ének és a 
tánc a kicsik és a nagyobbak körében is. A 7.b osztály, ahová 
én is járok, a „Pál utcai fiúk” című darabból adott elő egy 
dalt, melyhez a koreográfiát mi készítettük. A másik hetedik 
osztály is többféle, saját maguk által kitalált, csoportos tán-
cot adott elő, ami nagyon tetszett. Voltak jelenetek, legtöbb a 
karácsonyról vagy a szeretetről szólt. Újdonság volt a 6.b po-
hár-táncoltató száma és a nyolcadikosok videós tánca, ahol 
a saját készítésű felvételen mindenki bemutatott egy tánc-
mozdulatot, a többiek pedig csinálták utána. Felléptek még 
a zeneiskolások különböző hangszereken és egy karácsonyi 

dalokból álló énekkel is. A tanárok és a diákok is mindent 
beleadtak a felkészülésbe, hogy jól sikerüljön az este. 

Szerintem kreatív, látványos válogatást láthattunk, min-
den Eötvös diák színpadra léphetett és sikert aratott. Vala-
mennyien örültünk a tapsnak. Gratulálok minden szereplő-
nek.

Dobozi Rebeka Sára 7.b

Januári események
Az új esztendő a 2018/2019. tanév első félévének hajrá-

jával kezdődött.

A legtöbb diák még utolsó erőfeszítést tett a félévi osz-
tályzatok javítására. Január 25-én lezártuk a tanév első felét. 
Az eredmények elsősorban az e-naplóban az OSZTÁLYZA-
TOK-nál tekinthetők meg, az első féléves osztályzatoknál, 
de az iskola papír alapon is elérhetővé teszi a félévi bizonyít-
ványt. A tanulók február 1-én kapják kézbe a kinyomtatott 
formulát. Kérjük a kedves szülőket, hogy ezt írják alá és a 
gyermek hozza vissza bemutatni az aláírást.

A félévi szülői értekezleteket az osztályfőnökök febru-
ár 4-15. között szervezik, az e-napló üzenő felületén vagy 
az ellenőrzőben értesülhetnek a pontos időpontról. Kérjük, 

SCHMETTERLING TÁNCCSOPORT
Meghívást kaptunk Sassné Berényi Esztertől az Újévi koncertre, amely 

2019.január 19-én került megrendezésre a Ceglédberceli ÁMK Kultúrház 
és Könyvtárban.

Izgatottan készültünk erre a napra a nagyobb gyerekekkel, akik a pró-
bákon vidáman és lelkesen vettek részt. Felkészülésünket nehezítette a 
járványos időszak, ennek ellenére táncosaink a megszokott, magas szín-
vonalon képviselték óvodánkat.

Köszönet:
– Sassné Berényi Eszternek a 

rendezvényre való meghívásért 

és az ajándékokért,

– az óvoda azon dolgozóinak, 

akik segítettek a gyermekek 

öltöztetésében,

– Gaálné Kecskeméti Juditnak a 

cd írásáért,

– Hornyik Lászlónak a ruhák 

szállításáért,

– Városi Zoltánnak a 

hangosításért.

Magyarné Végvári Judit  

Szeidl Rita

 felkészítő  
pedagógusok
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Rózsabál
Január 12-én este rózsákkal ékeskedő hölgyek és urak 

gyülekeztek községünk művelődési házában, de szerencsé-
re nem háborúra készültek. Sokkal nemesebb cél vezérelte 
őket: a Ceglédberceli Eötvös József Általános Iskola évi jó-
tékonysági báljára érkeztek. A hölgyek szebbnél szebb ró-
zsás ruhákban jelentek meg, az urakon rózsás kiegészítők 
tűntek fel, de tiszteletét tette többek között egy igazi spanyol 
hölgy és maga Rózsa Sándor is. 

Az este rózsás hangulatát a tanári kar pompás, a bál témá-
jához illő dalai vezették be, a táncos mulatság talpalávalóját 
pedig a Herendi Trió illetve DJ Deby húzták. Sikerüket a 
legjobban az bizonyítja, hogy senki nem maradt ülve, öröm 
volt nézni az önfeledten táncoló vendégeket.

A minden évben nagy sikert arató tombolát idén is hatal-
mas érdeklődés övezte, a fődíj egy két fős utazás volt a Ró-
zsák Városába. Emellett jótékonysági bor- és cupcake vásár 
segítette az adományok gyűjtését, az uraknak pedig lehető-
ségük volt szívük hölgyét egy szál vörös rózsával meglepni 
- aminek árából szintén jutott jótékony célra. Idén először 
egy igazi romantikus fotósarok is várta a fényképezkedni vá-
gyókat, hogy megörökítsék a vidám pillanatokat.

Az évről évre változó téma kellő izgalomba hozza a bá-
lozni és adakozni vágyó vendégeket, ezzel a hagyománnyal 
jövőre sem szeretnénk felhagyni.

A befolyt összegből a Petőfi utcai valamint a Pesti úti is-
kolában lévő kerékpár tárolókat szeretnénk bővíteni.

Ezúton is szeretnénk megköszönni mindenkinek, aki bár-
milyen formában támogatta rendezvényünk megvalósítását!

• Ceglédbercel Község 
Önkormányzata

• Német Nemzetiségi 
Önkormányzat

• Ceglédberceli Kultúrház 
és Könyvtár

• Ceglédberceli Német 
Nemzetiségi Ifjúsági 
Egyesület

• CKSE
• Prestige Fotó és Smink
• Szipa Nyomda
• La Toscana Bisztró
• Dr. Nagy Gábor és Dr. 

Nagy Gáborné
• Török József
• Mézes Juci

• Ria Fitness
• Jenei Olga
• Forintos Üzletház
• Dóczi Mézes Sarok
• COOP
• Pálné Baumann Olga
• Stella Söröző
• Paintgrove Kft. Czinkos 

András
• Molnár Lászlóné
• Versitz György
• Betti Fodrászat
• Lipcsei Istvánné
• Lottózó
• Adél Virágai
• Héregi József
• Ceglédberceli Nőegylet

• KertiPartiTúra
• Konczné Krokta 

Veronika
• Elastic Kft.
• Éva Hajstúdió
• LX-IR Patika
• Szigethi Gábor
• Noncsi Zöldséges
• Fábián Tünde
• Robogó 3K Kft.
• Megyeri-Hanti Pince
• Edit Illatszer
• Sebi Pékség
• REÁL Élelmiszer
• Széllné Vágvölgyi Tünde
• Földi Marcsi
• Herendiné Sági Olga

• Napsugár Papír-Írószer-
Ajándék

• Nagy Hajnalka
• Borkápolna
• Udvari Vivien
• AROMA Pékség
• Kultúrcafé
• Breznyik János és 

családja
• Illés Viki Sajtkészítő 

Műhelye
• Kulimáné Ságodi 

Erzsébet
• Kovács Szilárd
• Polónyi család
• Tóth Ferenc

hogy mindenképpen vegyenek részt rajta az illetékes szülők, 
gondviselők, hiszen a félév értékelésén kívül más fontos in-
formációkat is kapnak majd.

Szülők rózsabálján vehettünk részt január második szom-
batján. Nem csak a csodálatos dekoráció szólt a rózsákról, 
hanem a nyeremény muffinok, az ajándéknak megvásárolha-
tó szálas virág, a báli ruhák és a pedagógusok dalcsokra is. 
Köszönjük a tapsot! Valamennyi pedagógus tiszteletjegyet 
kapott, melyet köszönünk. Volt, aki csak a szereplés idejé-
re jött el, de jó néhányan éltünk a lehetőséggel. Köszönjük 
valamennyi szülőnek a szervezést, a támogatást és a résztve-
vőknek, hogy jelenlétükkel támogatták az iskoláért szerve-
zett jótékonysági est sikerét!

Lezajlottak a félévi zeneiskolai vizsgák január 21-25. kö-
zött, mindenki sikeresen letette.

Fuvola tanszaki növendék hangversenyen vehettek részt 
az érdeklődők január 22-én, ahol Sziklay Kinga tanárnő nö-
vendékei léptek fel.

A nyolcadikosok valamennyien központi írásbeli felvéte-
lit írtak magyar és matematika tantárgyakból, január 19-én, 
szombaton. Aki betegség miatt nem tudott részt venni, annak 
pótfelvételi volt január 24-én.

Februári előrejelzés
Február 4-én délután félévzáró értekezlet lesz. Az iskola 

14 óráig működik ezen a napon. Ha szükséges, igénybe le-
het venni felügyeletet, 14 órától 16:30-ig, ezt kérem jelezzék 
majd az osztályfőnökök felé.

Február 6-án 16:30-kor képviselteti magát az Eötvös Is-

kola a Napsugár Ovi összevont szülői értekezletén, ahol a 
nagycsoportos gyermekek szülőinek tartunk tájékoztatót az 
intézményi lehetőségekről: az alapképzésről, a nemzetiségi 
német tagozatról, a fejlesztésről, a zeneiskoláról, az iskola-
otthonról, a napköziről. bemutatkoznak a leendő elsős taní-
tók, az iskolavezetés válaszol a felmerülő kérdésekre. Szere-
tettel várunk minden érdeklődőt.

A végzős ovisoknak tartunk iskolaváró foglalkozást feb-
ruár 13-án szerdán, 15:30-kor a főépületben. Gyertek minél 
többen!

Február 22-e az iskolai farsang napja. Részleteket az osz-
tályfőnököktől, illetve az iskola honlapjáról vagy a mobilap-
pról lehet majd megtudni.

Köszönet nyilvánítás
Az Eötvös iskola valamennyi dolgozója nevében köszö-

nöm az Innoven Kft támogatását, amelyet az évzáró rendez-
vényünkhöz nyújtott! 

Versenyeredmények
Körzeti asztalitenisz bajnokságon Meixner Nándor 8.b 

osztályos tanuló korosztályában I. helyezést ért el. Sajnos a 
megyei bajnokságon technikai okok miatt nem tudott részt 
venni.

Országos Birkózó Csapatbajnokságon Pék Norbert 5. b 
osztályos tanuló a Ceglédi Birkozó Szakosztály színeiben II. 
helyezést ért el.

Mindkettőjüknek gratulálunk!
-Iskolavezetés-
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Katolikus Hírek!
Szent Dorottya  
Ereklyetartó előlapja

Szent Dorottya a 4. század 
elején, a keresztényüldözések 
idején halt mártírhalált a kap-
padókiai Cézáreában. Emlék-
napja február 6-án van. A kerté-
szek, a virágárusok védőszentje 
Ő. Bálint mellett a jegyesek vé-
dőszentjének is tekintik. A le-
genda szerint Dorottya halála 
előtt így szólt kínzóihoz: „Jézus 
Krisztust kívánom látni, aki az 
Atya jobbján ül a mennyország-

ban, ahol sosincs tél, és ahol a gyönyörűségek kertjében ró-
zsát és almát fogok szedni.” Amikor a vesztőhelyre vitték, 
egy Teofil nevű ifjú csúfolódva azt mondta a szűznek, hogy 
ha majd megérkezik a Jegyeséhez, akinek az országában 
mindig tavasz van, küldjön neki rózsát és almát. A kivégzés 
után, a februári hidegben, a gúnyolódó előtt egy kisfiú képé-
ben angyal jelent meg, és átadta neki a Dorottya által küldött 
virágot és a gyümölcsöt egy kosárban. Teofil ennek hatásá-
ra megtért, és később ő is vértanúhalált halt. A Rómában 
teológiai tanulmányokat folytató Tarnóczy Pál nagyon bol-
dog lehetett, amikor kezébe fogta Szent Dorottya különösen 
becses ereklyéjét és a hitelességét tanúsító iratot. Valójában 
nem tudjuk pontosan, Tarnóczy Pál hogyan jutott az erek-
lyéhez, amely a család néhány iratával együtt került a Ma-
gyar Országos Levéltárba. Az ereklyék tisztelete alapvetően 
meghatározta a középkor hit- és gondolatvilágát. Az ereklye 
eredetileg a szent földi maradványát vagy annak bármely kis 
darabját jelentette. Ereklyeként tisztelték továbbá azokat a 
tárgyakat is, amelyek az élő szent testével egykor érintkez-
tek. Mellettük imádkozva a hívők a szentek közbenjárását 
kérték különféle ügyeikben, és csodájuktól remélték sorsuk 
jobbra fordulását. Az ereklyék természetfölötti erejébe ve-

tett hit egyidős a Római Birodalomban államvallássá lett 
kereszténységgel, a 4. században indult hódító útjára.  Min-
den templom és kolostor megpróbált ereklyéhez jutni. Már 
380-ban tiltották az – általában adományozásnak feltüntetett 
– adásvételt, az üzérkedés mégis felvirágzott. Egy-egy erek-
lye megszerzése olyan hihetetlen jelentőségre tett szert, hogy 
egyesek rabolni, gyilkolni is képesek voltak érte. Zarándokok 
indultak útnak, hogy távoli városokban imádkozhassanak a 
híres szentek sírjánál, ereklyéinél. A legfontosabb zarándo-
kutak során, amelyek Jeruzsálembe, Rómába vagy Santiago 
de Compostelába vezettek, a hívők sorban megálltak a ki-
sebb jelentőségű templomoknál és kolostoroknál is. A ve-
zeklők, a gyógyulásra vagy az örök üdvösségre vágyó hívők 
akár hosszú hónapokra is távol maradhattak az otthonuktól. 
A Tarnóczy család Szent Dorottya-ereklyéje ma az Orszá-
gos Levéltár rendkívül értékes, szigorúan őrzött darabja. Az 
ereklyét ovális alakú, belül szépen díszített, ezüst ereklyetar-
tóban helyezték el, amelyet elől kristály borít, a hátoldalát 
pedig vörös viaszpecsét zárja le. Azt is gondolhatnánk, hogy 
az emberek csak a középkorban igyekeztek ereklyékre szert 
tenni, de ez korántsem így van. Az említett, a Szent Doroty-
tya-ereklye eredetiségét nyilvánosan elismerő irat 1730. má-
jus 28-án keletkezett, de ma is állítanak ki efféle tartalmú, 
megszólalásig hasonló dokumentumokat Rómában. Az elő-
re nyomtatott igazoláson szerepel a kibocsátó magas rangú 
egyházi méltóság neve, az iratot a végén aláírás, dátum és 
a hivatal pecsétje zárja. A latinul írt szövegben a szabadon 
hagyott helyekre beírták a szent nevét. Esetenként rövidí-
tésekkel jelezték, miért avatták az illetőt szentté. Közölték, 
hogyan néz ki és miből készült az ereklyetartó. Gyakran kü-
lön bekezdés óv attól, hogy a relikviát, bárki kezébe kerüljön 
is, árulják vagy elcseréljék. Az irat végén erre csak két szó 
utal:  „Gratis ubique”, vagyis: mindenütt ellenszolgáltatás 
nélkül. Az egyházi törvények ugyanis tiltják az ereklyék 
pénzért való árusítását. Az ereklyetartó azonban már nem 
esik e szigorú szabályozás alá. 

Felhasznált irodalom: Pierre André Sigal: Isten 
vándorai. Gondolat Kiadó, Budapest, 1989.

Héregi

EGYESÜLETI HÍREK!
Kultúregyesületünk Örömcsapata a „mindenki karácsonya” rendezvényen az odalátogatóknak halászlével kedveskedett. 

Köszönjük, hogy elfogadták meghívásunkat, és megkóstolták ételünket. Jól estek a dicsérő szavak! Kultúregyesületünk ve-
zetősége köszönetet mond a tagoknak, akik idejüket nem kímélve vállalták ezt a nemes feladatot!

Következő rendezvényünk a Farsangi Svábbál március 2-án kerül megrendezésre, melyre szeretettel várunk minden mu-
latni vágyó érdeklődőt!

Kérjük, támogassák adójuk 1 %-ával a Ceglédberceli Német Nemzetiségi Kultúregyesületet! 
Adószámunk: 18710807-1-13 
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Turáni Hagyományéltető 
Egyesület

Egyesületünk szervezésében, várunk minden kedves 
érdeklődőt Bíró András Zsolt tudományos ismeretterjesz-
tő előadására, melyet 2019. Február 15-én, Ceglédberce-
len, az ÁMK Kultúrházban tartunk 18 órai kezdettel. 

Továbbá csapatunknál folyamatos a tagfelvétel, bárki 
részére, akit érdekel a X. századi nomád, viking kor és ha-
gyományőrzés megélése, korhű ruhákkal, fegyverekkel, 
valamint íjászat, szablyavívás tanulása, hagyományőrző 
rendezvényeken való részvétel.

Érdeklődni lehet Tamás Attilánál, a 06-70-323-8523-
as, illetve Fellegvári Szilviánál a 06-30-749-1911-es te-
lefonszámon.

Fellegvári Szilvia
T.H.E. Alelnök

Polgárőrség felhívás
2019. januárban találtunk egy Huawei típusú okostelefont. A községi applikáción közzé tettük, ezidáig gazdája 
nem jelentkezett. Telefonnal kapcsolatos további információkért keressék hivatali időben (H-P 8:00-16:00 óráig) 

Krecsák Attilát (+36 70 934 4467)

Tisztelt Lakosság!
A Ceglédberceli Polgárőr Egyesület nevében tisztelet-

tel megköszönjük, hogy az elmúlt évben személyi jövede-
lemadójuk 1 %-át felajánlották szervezetünk részére.  

A tavalyi évben befolyt támogatásokból az egyesület 
technikai eszközállományát gyarapítottuk. A   2018-ban 
ORFK által kiírt pályázaton haszonbérleti jogot nyertünk 
2 db szolgálati robogóra. Az idei évben a befolyt támoga-
tásokból, a két robogót szeretné figyelmeztető jelzésrend-
szerrel ellátni.

Kérjük, hogy amennyiben céljainkkal egyetért és erre 
lehetősége van, támogassa egyesületünk személyi jövede-
lemadója 1 %-ának felajánlásával. Az egyesület adószá-
ma: 18691061-1-13  . Adományaikat előre is köszönjük! 

Krecsák Attila elnök
Ceglédberceli Polgárőr Egyesület

CKSE HÍREK 
Felnőtt csapat

Megkezdte felkészülését a felnőtt csapat a tavaszi sze-
zonra. Heti két erőnléti edzéssel kezdte a januárt a gárda. 
Jelenleg a 15. helyen álló csapatat tavaszi célkitűzése a 
kiesés elkerülése és középmezőnyhöz való felzárkózás. 
Több új igazolással is erősödik a keret tavaszra.

Utánpótlás – Bozsik torna
Bozsik program intézményi keretein belül az idei első 

torna Sülysápon került megrendezésre.
Több korcsoportban is érdekeltek volt a ceglédberceli 

általános iskolások.
1. korcsoport (fiúk) (2010-2011 születésűek)
4. korcsoport (fiúk) (2004-2005 születésűek)
4. korcsoport (lány) (2004-2005 születésűek)
Minden korcsoportunk dicséretesen helytállt a nagyobb 

városi általános iskola diákjaival szemben.
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Szabó Pál Ceglédberceli Diáksport Egyesület Hírei
A Veterán…

Az Egyesületünk legidősebb tagja Tari János Úr a mai 
napig meghatározó embere és a fiatalok egyik tanító mes-
tere az Asztalitenisz szakosztályunkban. Jani bácsi 1943-
ban született Ceglédbercelen. Már az általános iskolában 
néhai Szabó Pál testnevelő tanárunk kezei alatt bontogatta 
szárnyait a sport terén. Hatodik osztályos korában, már 
kezében volt a pingpongütő, igaz még csak „parafából”, 
de az akkori lehetőségeket figyelembe véve, az egysze-
rű család gyermekének ez is nagyszerű lehetőség volt. Itt 
sajátította el játék szabályait a szervák és ütések raffinéi-
jáit! Az akkori időben a gyereknek nem rendeztek még 
körzeti bajnokságot, Diákolimpiát, mint most, hanem 
az iskolában megrendezett „házibajnokságok” kereté-
ben mérhették össze tudásukat és ennek is tudtak örülni. 
Pedig, ha belegondolunk, az első magyar bajnokságot 
már 1905-ben megrendezték, ekkor még csak férfi egyéni 
versenyszámban. 1925 óta az akkor megalakult Magyar 
Asztalitenisz Szövetség  írja ki a bajnokságokat, előtte a 
klubok rendezték. Legtöbbször Budapesten volt a bajnok-
ság. Először 1938-ban rendezték vidéken a bajnokságot és 
Cegléd volt a helyszín. Mégsem volt akkor lehetőség oly 
„messzire” eljutni az egyszerű falusi gyereknek nem úgy, 
mint most. Az általános iskolát befejezve Budapestre járt, 
mint kádárszakmunkás tanuló Kőbányára a Hordógyárba. 
Itt nyílik meg számára az első lehetőség, hogy összemérje 
asztaliteniszben tudását az ott tanuló szakmunkások kö-
zött, kisebb-nagyobb sikerrel. Újabb állomás az életében a 
Vasutasok nagy családja a Rákosrendezőn lévő MÁV Fel-
építményi Vasanyagjavító üzeme a „népszerű kapagyár”. 
Itt a hegesztő-lakatos szakma elsajátítása mellett, hozza 
össze az élet Bercelen is jól ismert, pingpongozó néhai 
Csekő Sándorral. A Vasutasok Szakszervezete által ren-
dezett bajnokságokon és tornákon vesznek részt nagyon jó 
eredményekkel. Sanyitól sokat tanul, még az ebédidőből 
is ellopnak egy kicsit, hogy játszhassanak. „Milyen jókat 
pingpongoztunk valaha az ebédlőben!” Majd jön egy idő-
szak, amikor hazakerül az akkori TSZ-be gépkocsivezető-
nek és csak az iskolában űzi az asztaliteniszt hobbi szinten, 

többed magával. A TSZ megszűnése után ismét Pesten, 
a Katonai Akadémián üti a labdát „leendő tiszt” urakkal 
együtt. Az addig megszerzett tudásával segítette felkészí-
teni a versenyekre a fiatalokat. Jelenleg itt tevékenykedik 
szakosztályunkban Kaizer János, Scheffer István, Dr. An-
tal András, Patakfalvi István, Dr. Pipic Sándor (Cegléd) 
és több idős, fiatal úr és hölgy társaságában. Meghatározó 
egyéniség, edzésen az évek alatt megszerzett tapasztalatá-
val, megfontoltságával segít a gyerekek versenyekre való 
felkészítésében. 70. évében pingpongban végzett „mun-
káját” Emléklappal és éremmel jutalmazta az Egyesüle-
tünk. 2013-ban megrendezett Szent István napi tornán, a 
II. helyen végzett, amiért Török József polgármester és 
Kaizer János szakosztályvezető Oklevéllel és éremmel 
jutalmazta. A Hittantáborban asztalitenisz edzőként vég-
zett munkáját Emléklappal köszönte meg Mihály Atya. A 
Körzetünkben a legidősebb aktív tag, ennek tiszteletére 
Dr. Pipic Sándor úrtól vehette át a kupát Jani bácsi. 

Az egyesület vezetése névében köszönjük Tari János úr-
nak több éves áldozatos munkáját, a gyerek felkészítését to-
vábbá a versenyhelyszíneken az Egyesületünk képviseltét.

Héregi

Felelős kiadó:  
Apáti Bt., Cegléd, Kazinczy u. 44.
Főszerkesztő: Pető Zsolt, jegyző

Tervezési munkák:  
Tápió Nyomda Kft., Ali Attila, 06 20/982-1180

Nyomdai munka:  
Apáti Nyomda 2700 Cegléd, Csatorna u. 8.  

Tel.: 06 53/313-565, 06 30/963-2560

Ceglédberceli HÍRADÓ
Ceglédbercel Község Önkormányzatának lapja
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Ceglédbercel Mobil App 
Az Önkormányzat az Invitech Megoldá-

sok Zrt-vel és a Budapesti Műszaki Egyetem 
hallgatóival közösen mobiltelefonos appli-
kációt fejlesztett és tett elérhetővé. A tele-
fonos alkalmazás célja az önkormányzati és 
szolgáltatói információk gyors továbbítása, 
valamint az önkormányzat és a lakosság kö-
zötti kommunikáció erősítése. 

Az applikáció egyszerűen kezelhető, 
menüszerkezetében megtalálhatók az aktuális 
ceglédberceli programok, vagy a főmenüből 
továbblépve friss települési hírek olvashatók. A 
tájékoztatások mellett helyet kaptak az orvosi 
rendelők, a rendőrség, ügyelet, gyógyszertár 
elérhetőségei, valamint a helyi vállalkozások-
kal kapcsolatos információk. A Ceglédbercel 
App-on elérhetők a helyi látnivalók leírásai és a 
település története, de érdekes nyereményjáté-
kokat is játszhatnak az olvasók.

Az applikáció akkor érheti el célját, ha mi-
nél több okos telefonra letöltésre kerül, ezért 
kérünk mindenkit, hogy éljen a lehetőséggel és 
töltse le a Play Áruházból vagy az App Store-ból.

Olvassanak friss ceglédberceli híreket, tájékozódjanak a helyi és térségi 
programokról, ismerjék meg a falu értékeit, szerezzenek információkat a 
helyi vállalkozásokról, játszanak a felajánlott nyereményekért.

Töltsék le mobil telefonjukra a Ceglédbercel applikációt és javaslataikkal 
segítsék a továbbfejlesztést.

Telefon nyitvatartási időben:
06 30 334 1496 Walter Ági

Albertirsa, Vasút utca 5.
(gyógyszertárral szemben)

Koszorúk 
– álló, fekvő, görög –

Sírcsokrok

Virágcsokrok

Cserepes virágok

Ajándéktárgyak

Dekorációs kellékek

Nyitva tartás:
Hétfő - péntek: 8-17

Szombat - vasárnap: 8-12

Koszorúinkat kiszállítással is vállaljuk.



06 (53) 562-684

KONTÉNERSZÁLLÍTÁS

Adél virágai
Héregi József

Elköltözött!.
Új cím: Ceglédbercel Temető utca
Cserepes és vágott virágok. Koszorúk.
Temetési csokrok és ajándéktárgyak.
Ceglédbercel Temető utca. | Tel.: 06/30/3999-841


